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04 - Introduction. Introduction. Einführung

14 - Gamme Design Déco.
  Une gamme de parquet tendance en chêne massif ou contrecollé, verni, 

huilé, teinté, vieilli, brut de sciage, cérusé ou thermiquement modi� é.

  A collection of solid oak or engineered parquet � oor, oiled, varnished, 
stained, old-fashioned, rough � nish, white wash or thermotreated.

  Eine Kollection von Fertig-Oder Massivparkett Eiche, Geölt, Lackiert, Gealtert, 
Gebürstet, Sägerauh Aspekt, Weiss Gekalkt oder Thermisch Behandelte Eiche.

44 -  Gamme Design Déco. 
Collection Loft Mountains

  Un parquet contrecollé à effets de matière. Fabrication exclusive pour la gamme Design Déco.

  An engineered parquet with an exclusive Manufacture for this range Design Déco.

 Ein Fertigparkett mit einer exklusiven Herstellung für die Serie Design Déco.

56 - Gamme Navylam.
  Une gamme de parquet salle de bains, spa, piscine intérieure.

 Bathroom parquet � oor, spa, indoor pool.

 Parkett fürs Bad, Spa, Innenpool.

64 - Gamme Chêne. Oak / Eiche
  Une gamme de parquet en Chêne massif, semi-massif ou contrecollé.

  A range of  parquet in solid oak, semi-solid or engineered.

 Ein Sortiment von Massiv-, Halbmassiv oder Mehrschichtparkett aus Eiche.
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76 - Gamme Exotique. Exotic. Exotenhölzer
  Une gamme de parquet exotique massif, semi-massif ou contrecollé.

 A range of solid oak, semi-solid or engineered � ooring.

 Ein sortiment von Massiv-, Halbmassiv oder Mehrschichtparkett.

88 -  Parquets spéciaux. 
Special parquet. Spezial-Parkettböden

  Design Parquet, une expertise dans la fabrication de parquets spéciaux. Son savoir-faire reconnu, 
a permis la réalisation de demandes spéciales pour des enseignes prestigieuses.

  Design Parquet : an experience of special parquet, know-how recognized, allowed the 
production of special requests for prestigious brand names. 

  Design Parquet ist in der Herstellung von Spezial-Parkettböden geübt. Sein anerkanntes 
Know-how hat die Herstellung von spezielle Anfrage für anspruchsvolle Hausmarken erlaubt.

98 - Lames de terrasse. Decking
  Des essences et des pro� ls de lames pour un effet spectaculaire.
 Woodspecies and special pro� les for an impressive effect.
 Holzarten und spezielle Pro� le für spektakuläre Effekte.

102 - Accessoires. Accessories / Zubehör
  Plinthes, seuils, nez de marche, quarts de rond, contre-plinthes, marches, sous-couches, colles, 

lambourdes, plans de travail...

  Skirting board and round or moulded S profi le • T joint or Leveling joint • Stair nose • ¼ Round 
• Cover strip • Glues • underlays • bridging joist...

  Massiv-Sockelleisten Rundseite oder Zierleistet, Hohlkehlleiste • Übergangsprofi l oder Abschlußprofi l 
• Treppenkante • 1/4 Rundstab • Abschlußprofi l • Teilschichten • Klebstoffen • Holzbalken…

112 - Informations. Information / Informationen
  Conseils et intructions de pose, entretien des parquets.
  Advise and laying instructions, fl oor maintenance.
 Räte und Gebrauchsanweisung, Reinigung und Pfl ege des Parkettböden.

S O M M A I R E 
C o n t e n t s  •  I n h a l t s v e r z e i c h n i s
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F
abricant de parquet massif (exotique, chêne et de parquet contrecollé) depuis plus de 15 
ans, Design Parquet est une marque innovante et développe régulièrement de nombreux pro-
duits. Elle offre une gamme de produits complète et variée, allant même jusqu’à la reproduction 
de sols anciens en passant par de nombreux accessoires. A� n de garantir au consommateur 
un parquet issu de forêts bien gérées, Design Parquet a obtenu les certi� cations FSC et PEFC. 

Du plus classique au plus rare, du plus rustique au plus contemporain, le parquet massif est indémodable et 
se conjuge à tous les styles. Esthétique et confortable, il s’entretient sans dif� culté et sa large gamme s’adapte 
à tous les budgets.

For more than 15 years, Design Parquet specialized in the manufacturing of customized solid wood fl oo-
ring and accessories (solid skirting boards, steps, stair nose, stairs…). Design Parquet has known-how to 
adapt, to provide its customers with almost any solution they may require. From the most classic to the 
most way-out, from the most rustic to the most contemporary, solid wood fl ooring is never out of fashion 
and is suitable for every style. Stylish and comfortable, it is easily maintained and its wide range adapts 
itself to all budgets.

Seit mehr als 15 Jahren hat sich die Firma Design Parquet auf die Herstellung von Massivparkettböden 
nach Maß und deren Zubehör (Massivleisten, Schwellen, Treppenkanten usw.) spezialisiert. Das heute 
allgemein anerkannte Unternehmen Design Parquet hat es verstanden, sich zu entwickeln und heute für 
fast alle Ansprüche seiner Kunden Lösungen anzubieten. Vom Klassischsten bis zum Ausgefallensten, 
vom Rustikalsten bis zum Modernsten, kommt der Massivparkettboden nie aus der Mode und passt sich 
allen Stilrichtungen an. Er ist ästhetisch, komfortabel und p� egeleicht und sein breites Sortiment passt sich 
jedem Budget an. 
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 Des parquets traditionnels...
Traditional � ooring ...
Traditionelle...

  MUCEM - MARSEILLE   LA MAISON DE LA CHIMIE  -  PARIS 
 M A I S O N  V I C T O R  H U G O  -  B E S A N Ç O N   C H A N E L

I S TA N B U L  -  T U R Q U I E   C H A N E L  D U B A Ï  -  Q ATA R   
CHANEL FLORENCE - ITALIE   LE SALON VIP DU PARC EXPO 
DE PARIS - PORTE DE VERSAILLES  CARTIER - MEXICO 

 C A R T I E R  R U E  D E  L A  P A I X  -  P A R I S    H Ô T E L

R O Y A L  M O N C E A U  -  P A R I S    G R A N D  H Ô T E L 
PALAIS ROYAL - PARIS  HÔTEL BEAUBRUN - PARIS (IMMEUBLE 
C L A S S É  M O N U M E N T  H I S T O R I Q U E  P A R I S )   M O N T R E 
P I A G E T  -  P L A C E  V E N D Ô M E  -  P A R I S    H Ô T E L 
CÉCILE - PARIS   STADE JEAN BOUIN - PARIS  AU-
D I T O R I U M  M A I S O N  D E  L A  R A D I O  -  P A R I S   L O U I S 

R É F E R E N C E S  /  R E F E R E N C E  /  R E F E R E N Z E N
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 Des technologies avancées.
Advanced technology / An der Spitze der Technologie

 Des produits innovants.
Innovative products / Innovative Produkte

Un savoir-faire reconnu.
A recognized know-how 
Anerkanntes Know-how

... ou toujours plus tendances.

... or increasing trends

... oder immer trendigeren Parkettböden.

Design Parquet : une référence 
dans le monde du parquet“ ”Design Parquet: a reference in the world of � ooring 

Design Parquet: eine Referenz in der Welt der Bodenbeläge

R É F E R E N C E S  /  R E F E R E N C E  /  R E F E R E N Z E N

V U I T T O N  A V E N U E  D E S  C H A M P S - É L Y S É E S  -  P A R I S 
 H Ô T E L  L E  M É R I D I E N  -  P A R I S    CH A N E L -  LO N D R E S 
 H Ô T E L  L E  G E O R G E  V  -  P A R I S   G A R E  D E 

M O N A C O   H Ô T E L  M A R T I N E Z  -  C A N N E S 
 C A R T I E R  -  P A R I S    D I S N E Y L A N D  -  P A R I S  
  RELAIS & CHÂTEAUX « LA CÔTE SAINT-JACQUES »  -  JOIGNY

  BA N K I N  FR A N C E A N D IN S U R A N C E C O M PA N I E S -  PA R I S  
  G A L E R I E  C O M M E R C I A L E  L Y O N  P A R T -D I E U    H Ô T E L 

MANDARIN ORIENTAL - PARIS   USINE ROLEX - SUISSE 
  THÉÂTRE NATIONAL - BAHRAIN
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MASSIF

LOFT PRO

LOFT

Parquet massif. 
Solid wood � ooring / Massivparkett 

Parquet semi-massif. 
Semi-solid wood � ooring / Halbmassiv Parkett

Parquet contrecollé. 
Engineered � ooring / Fertigparkett

Parement massif / Top layer / NutzschichtSupport latté /  Middle layer / Unterschicht

Parement massif / Top layer / NutzschichtSupport contreplaqué bouleau  / Birch / Birkenholz

Une fabrication 
A manufacture / Eine Herstellung

Choisir son parquet
Choose your floor / Wählen Sie Ihren Boden
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Un aspect 
An aspect / Einer Aspekt

Avec Motifs
With pattern / Mit Dekor

 > Voir Parquets spéciaux

Avec Motifs
With pattern / Mit Dekor

Aspect Brut de sciage Rough fi nish / Sägerau

Light ou Strong

 > Voir Design Déco

An aspect / Einer Aspekt

Parquets spéciaux

With pattern / Mit Dekor

Effet pont de bateau 
Ship deck / Schiffsdeck

 > Voir Navylam

Effet pont de bateau 

Effets spéciaux
Special effects / Spezialeffekte

Effets apportés : Pointes de clous, effet 

bombé sur le dessus, dents de roues, 

chanfreins cassés, marques et rayures 

contre� l, chanfreins ronds, structurés,...

Nail tracks, handscraped, wheel teeth, 

broken bevels, round bevels, marks and 

scratches against the grain, structured, ...

 > Voir Loft Mountains

Aspect Brut de sciage 

Light ou Strong

Effet pont de bateau 
Ship deck / Schiffsdeck

Effet pont de bateau 

Effets spéciaux
Special effects / Spezialeffekte

Effets apportés : 
bombé sur le dessus, dents de roues, 

chanfreins cassés, marques et rayures 

contre� l, chanfreins ronds, structurés,..

Nail tracks, handscraped, wheel teeth, 

broken bevels, round bevels, marks and 

scratches against the grain, structured, ...

Ex : Structuré

Aspect brossé, vieilli ou structuré 
Brushed, old-fashioned or structured   Gebürstet, Gealtert oder Strukturiert

 > Voir Design Déco

Une essence 
A wood species / Eine Holzart

 > Voir Loft Mountains

Avec ou sans Chanfrein
Bevels / Fasen

Chêne, acacia, noyer, frêne, érable, hêtre, iroko, wengé, 
jatoba, olivier, ipé, teck, padouk, palissandre, merbau, afrormosia, 
amarante, bouleau, merisier, moabi, mutenyé, zébrano... 

Oak, walnut, ash, maple, beech, birch, cherry,... / Eiche, Nußbaum, Eshe, Ahorn, Buche,...



8

4 Exotique Massif - Sol id Exot ic -  Massivexoten 

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

8

Un choix de bois 
A grade / Eine Sortierung

Une section 
A section / Eine Abmessung

Une largeur de lame. Width / Breite

Une épaisseur de lame. Thickness / Stärke

Chêne Premier
Prime oak
Premium Eiche

Chêne Nature
Nature oak
Werksortierung Eiche

Chêne Village
Village oak
Village Eiche

Exotique
Exotic
Exoten

Chêne Rustique
Rustic oak
Natural Eiche

Chêne Campagne
Campagne oak
Rustikal Eiche

50

10 14 20 23 27 mm

70 90 110 120 140 180 220 295 mm
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Les bruts. Unfi nished / Roh.

Huilé Authentic. 
Authentic oiled 
Authentic geölt

Huilé Natura. 
Natura oiled
Natura geölt

Huilé incolore EKO. 
EKO colourless oiled
EKO Farblos geölt

Les huilés. Oiled � oor parquet / Geölte Parkettboden.

Les vernis. Varnished � oor parquet / Lackierte Parkettboden

Vernis mat ou satiné. 
Satin or matt varnish
Seidenglanz oder matt Lack

Vernis incolore. 
Colorless varnished
Farblos Lackierte

Vernis Roc.  Varnish “Roc” / “Roc” Lackiert

•  Une fi nition solide et durable adaptée à un fort trafi c (restaurants, centres commerciaux, ...)
•  Une exceptionnelle résistance comparable au revêtement stratifi é haute performance. 
•  Ce traitement ROC est sans solvant et à très faible dégagement de COV.

•  A strong and durable � nish � nish suitable for high traf� c (restaurants, shopping centers…)
• Exceptional resistance which can be compared with the performance of the laminate fl ooring.
• This treatment ROC is without solvent and with a low emission of VOC.
•  Eine feste und beständige « high traffi c » Behandlung.
• Eine außergewöhnliche Festigkeit, vergleichbar mit die Fahrleistungen von Laminat.
• Diese ROC Behandlung ist ohne Lösungsmittel.

Une fi nition 
A finish / Eine Oberflächenbehandlung

Une fi nition spectaculaire, invisible, qui 
permet ainsi de mieux ressentir l’aspect 
bois du parquet et n’altère pas les couleurs
• A spectacular � nish invisible thus allowing 
better feel the appearance of wood fl ooring
and does not alter the colors.
• Ein spektakuläres Finish unsichtbar
wodurch besseres Gefühl
das Aussehen von Parkett
und ändert nichts an den Farben
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 EDELWEISS (308)
Verni mat / Matt varnished / Mattlackiert P 18

D
e
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 D

é
c

o

  BLANC (332)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt

D
e

s
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n
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é
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o

 CIMENTO (516)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 25

D
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 CÉRUSÉ BLANC (316)
Verni mat / Matt varnished / Mattlackiert P 20

D
e

s
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o

 PURE (509)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 23

D
e

s
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n
 D

é
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 PITAYA (325)
Verni mat / Matt varnished / Mattlackiert P 19

L
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 ANDES
Huilé Natura / Natura oiled / geölt P 51

D
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 D

é
c

o

 CANNELLE (347)
Verni mat / Matt varnished / Mattlackiert P 17

D
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 D

é
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 SÉSAME (344)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 22

L
o
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 ELLSWORTH
Huilé Natura / Natura oiled / geölt P 47

D
e

s
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 D
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 SABLE (584)
Huilé incolore EKO / EKO oiled / geölt P 24

D
e

s
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n
 D

é
c

o

CUMIN (345)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 26

Une couleur 
A color / Eine Farbe
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 GALET (517)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 27

D
e

s
ig

n
 D

é
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GRIS DE GUÉRANDE (346)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 28

D
e
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POIVRE CENDRÉ (343)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 29

D
e
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 PLATINIUM (505)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 30

D
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 D
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 BASALT (586)
Huilé Natura / Natura oiled / geölt P 31

D
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 D
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 OPUS (571)
Verni mat / Matt varnished / Mattlackiert P 32

D
e
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 D

é
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 ARDOSA (592)
Fumé huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 33
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 CHÊNE / OAK / EICHE
Brut / Verni mat / huilé EKO ou Natura 
Unfi nished / Matt varnished / EKO oiled or Natura P 64

C
h

ê
n

e
 /
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ak

 /
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he

 CHÊNE INCOLORE 
Huilé EKO / Verni
EKO oiled, colorless varnished / Farblos Lackierte P 16

F
e

u
ill

u
s
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d
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o
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d

ÉRABLE / US MAPLE / AHORN
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 74

F
e

u
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u
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 /
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d
w

o
o

d

 ACACIA / AKAZIE
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 74

F
e
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u
s
 /
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d
w

o
o
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 FRÊNE US / ASH / ESCHE
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 75
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4
D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

12

L
o

ft
 M

o
u

n
ta

in
s

 URAL
Huilé Natura / Natura oiled / Natura geölt P 55 
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 OLIVIER / OLIVE / OLIVENHOLZ
Brut / Unfi nished / Roh  P 75

D
e

s
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n
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é
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 KAVALAS (585)
Verni ROC / ROC varnished / ROC Lackiert P 34

D
e
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 TERRA COTA (518)
Huilé Authentic / Authentic oiled / geölt P 35

L
o

ft
 M
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n
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 APENNINES
Fumé / Smoked oak / Geräucherte Eiche P 48

L
o

ft
 M
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n
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 OZARK
Fumé huilé Natura / Natura oiled / geölt P 50

D
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é
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 BADIANE (328)
Verni mat / Matt varnished / Mattlackiert P 36

D
e

s
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n
 D

é
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 KUMQUAT (309)
Verni mat / Matt varnished / Mattlackiert P 37

D
e

s
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n
 D

é
c

o

 SAFRAN
Huilé Natura / Natura oiled / Natura geölt P 39

D
e

s
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n
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é
c

o

CACAO
Chêne fumé / Smoked oak / Geräucherte Eiche P 41

F
e
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NOYER / WALNUT / NUßBAUM
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 74

D
e

s
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n
 D

é
c

o

EXPRESSO
Thermiquement modi� é / Thermotreated oak P 40
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 CARPANTHIANS
Fumé huilé Natura 
Smoked Natura oiled / Geräucherte geölt P 49

D
e

s
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n
 D

é
c

o

 SICHUAN (312)
Verni mat / Matt varnished / Mattlackiert P 38

L
o

ft
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o
u

n
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s

 ATLAS
Fumé huilé / smoked oiled / Geräucherte geölt  P 52

L
o
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o
u

n
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s

 CHARLOTTENBURG
Structuré fumé huilé Natura / oiled / geölt P 54

E
x
o
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q

u
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x
o
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c

DESIGN IROKO
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 83

E
x
o
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q

u
e

 /
 E

x
o
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c

DESIGN TECK
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 82

E
x
o
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q

u
e

 /
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x
o
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c

DESIGN DOUSSIÉ
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 85

E
x
o
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q

u
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x
o
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c

 DESIGN JATOBA
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 81

E
x
o
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q

u
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 E

x
o
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c

 DESIGN MERBAU
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Oiled Natura P 78

E
x
o
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q

u
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x
o
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c

 DESIGN IPÉ
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 80

E
x
o
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q

u
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x
o
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c

 DESIGN PADOUK
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura Oiled P 86

E
x
o
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q

u
e

 /
 E

x
o
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c

DESIGN WENGÉ
Brut / Verni mat / huilé Natura 
Unfi nished / Matt varnished / Natura  Oiled P 79
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130

20

90

mm

mm

Epaisseur / Thickness / Stärke

Largeur / Width / Breite

3 FABRICATIONS POSSIBLES
3  M A N U F A C T U R E  •  3  H E R S T E L L U N G E N

                 Parquet massif. 
Solid wood � ooring. Massivparkett

MASSIF

145 190 mm

3,2 mm
Parement massif / Top layer / Nutzschicht

Largeur / Width / Breite

Support latté / Middle layer / Unterschicht

                 Parquet contrecollé. 
Engineered � ooring / Fertigparkett

LOFT

5,54,5 mm
Parement massif / Top layer / Nutzschicht

Largeur / Width / Breite

180 220 295

180

mm

Support contreplaqué bouleau / Birch / Birkenholz

                 Parquet semi-massif. 
Semi-solid wood � ooring / Halbmassiv Parkett

LOFT PRO

Design Déco

Epaisseur / Thickness / Stärke

16 20 mm

mm
Epaisseur / Thickness / Stärke

14



FINITIONS POSSIBLES
F I N I S H I N G  •  B E H A N D L U N G E N

Verni mat ou huilé. 
Matt varnished 
or oiled. 
Matt Lackiert 
oder Geölt.

Vieilli. 
Old-fashioned. 
Gealtert.

Thermiquement 
modi� é. 
Thermotreated oak. 
Thermisch behandelte 
Eiche.

Cérusé blanc. 
White wash oak. 
Eiche Weiss Gekalkt.

Brut de sciage. 
Rough fi nish. 
Sägerauh.

Pour chaque ambiance, 
 une couleur.“ ”

One color for each environment. 
Eine Farbe für jede Stimmung.

Design Déco
G A M M E

15



1616D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

Parquet chêne verni ou huilé incolore, 
aspect bois brut.

Oak parquet, colourless varnished or oiled, 
Un� nished aspect.

Parkett Eiche, Farblos geölt oder lackiert,
Roh Aspekt.

16

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 190x15 mm

Existe en version non-vieilli. Available not old fashioned / Verfügbar nicht gealtert

I N C O L O R E
COLOURLESS - FARBLOS
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C A N N E L L E  ( 3 4 7 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
légèrement cérusé blanc, verni mat.

Rustic/campagne oak parquet, old-fashioned, 
slightly white wash matt varnished.

Parkett Eiche Natural/Rustikal. Gealtert, 
geräuchert, leicht weiß gekalkt Mattlackiert.

17
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MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 190x15 mm

Existe en version non-vieilli. Available not old fashioned / Verfügbar nicht gealtert M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm

MASSIF — LOFT PRO — LOFT

P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .



1818D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

18

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20  • L 145x14, 190x15 mm
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E D E LW E I S S  ( 3 0 8 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
brossé blanc verni mat.

Rustic/campagne oak parquet, brushed, 
white matt varnished.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, 
gebürstet weiß mattlackiert.
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P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

P I TAYA  ( 3 2 5 )

Parquet chêne rustique, 
blanc opale, verni mat.

Rustic oak parquet, 
opal white matt varnished.

Parkett Eiche Natural, 
opalweiß mattlackiert.

MASSIF — LOFT PRO — LOFT

MASSIF — LOFT PRO — LOFT 
M 90x14, 130x14, 180x20 
LP 180x16, 220x16, 180x20 
L 145x14 mm

M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20  • L 145x14, 190x15 mm



2020D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

C É R U S É  B L A N C 

( 3 1 6 ) 
Parquet chêne premier/rustique, cérusé 
blanc, verni mat.

First/rustic oak parquet white wash, 
matt varnished.

Parkett Eiche Premium/Natural, 
weiß gekalkt, mattlackiert.

20

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 130x14 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14 mm
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MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 130x14 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14 mm

M 130x14 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm

MASSIF — LOFT PRO — LOFT

P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

C É R U S É  V I E I L L I 
OLD-FASHIONED, WHITE WASH
WEIß GEKALKT GEALTERT



S É S A M E  ( 3 4 4 )

Parquet chêne rustique/campagne 
huilé Authentic, 
aspect blanc/beige.

Rustic/campagne oak parquet, 
Authentic oiled, white/beige aspect.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, 
Authentic geölt, weiß/beiger Aspekt.

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm

22
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P U R E  ( 5 0 9 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
huilé Authentic - Veinage léger blanc. 

Rustic/campagne oak, Authentic oiled
Wood grain lightly white.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, Authentic geölt 
Leichte weiße Maserung.
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MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm

23

P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .



2424D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

S A B L E  ( 5 8 4 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
huilé incolore. 
Blanc jaune aspect délavé .

Rustic/campagne oak, EKO oiled.
White yellow faded aspect.

Parkett Eiche Natural/Rustikal. Farblos geölt
Gelb Weiß aufgeweichter Aspekt.

24

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm
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P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

C I M E N T O  ( 5 1 6 )

Parquet chêne rustique/campagne, huilé Authentic. 
Blanc avec veinage blanc.

Rustic/campagne Authentic oak parquet.
White with white wood grain.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, Authentic geölt.
Weiß mit weißer Maserung.

25
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MASSIF — LOFT — LOFT PRO

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm

MASSIF — LOFT PRO — LOFT

M 90x14, 130x14, 180x20 
LP 180x16, 220x16, 180x20  

L 145x14, 190x15 mm



2626D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

C U M I N  ( 3 4 5 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
huilé Authentic, aspect gris clair.

Rustic/campagne Authentic oak 
parquet, Authentic oiled

Light grey aspect.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, 
Authentic geölt - Hellgrauer Aspekt.

26

MASSIF — LOFT PRO — LOFT      M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm
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G A L E T  ( 5 1 7 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
huilé Authentic. 
Marron avec veinage blanc.

Rustic/Campagne oak parquet, Authentic oiled.
Brown with white wood grain.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, Authentic geölt. 
Braun mit weißer Maserung.

27
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MASSIF — LOFT PRO — LOFT

P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

MASSIF — LOFT PRO — LOFT      M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm

M 90x14, 130x14, 180x20 
LP 180x16, 220x16, 180x20  

L 145x14, 190x15 mm



2828D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

28

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm
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G R I S  D E  G U É R A N D E  ( 3 4 6 )

P O I V R E  C E N D R É
( 3 4 3 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
huilé Authentic, aspect gris foncé.

Rustic/Campagne oak parquet, 
Authentic oiled - Dark grey aspect.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, Authentic geölt
Dunkelgrauer Aspekt.

Parquet chêne rustique/campagne, 
huilé Authentic, structuré - Aspect gris.

Rustic/Campagne oak parquet, 
Authentic oiled, structured - Grey aspect.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, Authentic geölt, 
strukturiert - Grauer Aspekt.
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MASSIF — LOFT PRO — LOFT

M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm

29

P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .



3030D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

P L AT I N I U M  ( 5 0 5 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
huilé Authentic - Gris foncé argenté.

Rustic/Campagne oak parquet, 
Authentic oiled - Dark grey silver.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, Authentic geölt
Dunkelgrau Silber.

30

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm
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B A S A LT  ( 5 8 6 )

Parquet chêne vieilli Loft Pro rustique/campagne, 
huilé Natura - Gris noir.

Rustic/Campagne oak parquet, Loft Pro, 
Natura oiled - Black Grey - Old fashioned.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, Loft Pro, 
Natura geölt - Schwarz Grau - Gealtert.

31
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LOFT PRO 220x20 mm

P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm



O P U S  ( 5 7 1 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
verni mat - Marron veinage crème.

Rustic/Campagne oak parquet, 
matt varnished. Brown cream wood grain.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, 
matt lackiert. Braun, Creme Maserung.

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

32

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm
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A R D O S A  ( 5 9 2 )

Parquet chêne massif rustique/campagne, 
huilé Authentic - Marron gris avec veinage blanc.

Solid parquet oak, rustic/campagne, smoked 
Authentic oiled

Brown-Grey with white wood grain.

Massiv Parkett Eiche Natural/Rustikal, 
geräuchert Authentic geölt

Braun Grau mit weißer Maserung.
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MASSIF 130x14 mm

33

P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm



3434D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

34

MASSIF — LOFT PRO — LOFT   M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm

K AVA L A S  ( 5 8 5 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
“Vernis Roc” – Marron-gris
fond de wagon.

Rustic/Campagne oak parquet, 
Roc varnished – Brown-Grey.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, 
Roc lackiert – Braun Grau.
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T E R R A  C O TA
( 5 1 8 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
Chêne fumé huilé Authentic.
Marron avec veinage argenté.

Rustic/campagne oak parquet, Authentic oiled.
Brown with silver wood grain.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, Authentic geölt.
Braun mit Silber-Maserung.

35
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oP o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm
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B A D I A N E  ( 3 2 8 )

Parquet chêne rustique/campagne, 
verni mat, patiné à la main.

Rustic/campagne oak parquet, 
matt varnished and application 
by hand of a patina.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, 
handpatiniert, mattlackiert.

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm

36
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K U M Q U AT  ( 3 0 9 )

Parquet chêne rustique/campagne,
verni mat - teinté marron.

Rustic/campagne oak parquet, 
matt varnished - brown stained.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, 
mattlackiert - Braun getönt.
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P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm



3838D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

38

S I C H U A N ( 3 1 2 )

Parquet en chêne rustique/campagne, 
verni mat, teinté noir.

Rustic/campagne oak parquet, 
matt varnished, black stained.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, mattlackiert.
Schwarz getönt.

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 90x14, 130x14, 180x20 • LP 180x16, 220x16, 180x20 • L 145x14, 190x15 mm
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S A F R A N
Parquet chêne rustique/campagne, 
vieilli, fumé huilé Natura blanc avec effets.

Rustic/campagne oak parquet, old-fashioned, 
smoked, white Natura oiled with effects.

Parkett Eiche Natural/Rustikal, Gealtert, geräuchert, 
weiß Natura geölt mit Effekte.
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39

P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

MASSIF
M 150x14 mm



4040

E X P R E S S O
Parquet chêne premier/rustique, 
thermiquement modi� é, brut, verni 
mat ou huilé Natura.

Prime/rustic oak parquet, 
thermotreated, un� nished, 
matt varnished or Natura oiled.

Parkett Eiche Premium/Natural, 
Thermish behandelte, Roh, 
Mattlackiert oder Natura geölt.

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

40

LOFT PRO 180x16 mm
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C A C A O
Parquet chêne massif rustique, fumé, 

brut, verni mat ou huilé Natura.

Rustic solid oak parquet, 
smoked, un� nished, 

matt varnished or Natura oiled.

Massivparkett Eiche Natural, Geräucherte, Roh, 
Mattlackiert oder Natura geölt.
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P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

MASSIF 130x14 mm



4242D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

42

Strong
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P o u r  c h a q u e  a m b i a n c e ,  u n e  c o u l e u r.
O n e  c o l o r  f o r  e a c h  e n v i r o n m e n t . 

E i n e  F a r b e  f ü r  j e d e  S t i m m u n g .

ASPECTS POSSIBLES
P O S S I B L E  E F F E C T S  /  MÖGLICHE  E F F E K T E

FABRICATION POSSIBLE SUR
POSSIBLE MANUFACTURE / MÖGLICHE HERSTELLUNGEN

F I N I T I O N  B R U T  D E  S C I A G E
R O U G H  F I N I S H  /  S Ä G E R A U

STRONG. 
Traits de sciage réguliers.
Regular rough Finish.
Regelmäßige 
Sägerauhbehandlung.

LIGHT. 
Traits de sciage irréguliers.
Irregular rough Finish.
Unregelmäßige 
Sägerauhbehandlung.

•  Design Déco Edelweiss, Blanc, Cimento, Pure, Pitaya, Sésame, Sable, 
Cumin, Gris de Guérande, Platinium, Opus, Vieilli, Kavalas, Kumquat, 
Vieux Chêne, Sichan

•  Massif : 14 x 130, 20 x 140, 20 x 180 mm, Loft Pro : 16 x 180, 16 x 220, 
20 x 180 mm, Loft : 14 x 145, 15 x 190 mm



444444

4 Exotique Massif - Sol id Exot ic -  Massivexoten 

Parquet contrecollé chêne 3 plis rustique, 14x190x1820 mm, huilé, latté bois, parement 
3,6 mm, excepté le parquet Dolomites avec des lames de 14 x 90/145/190 x 1820 mm. Fabri-
cation avec des bois certifi és d’origine légale. Pose collée ou fl ottante. Compatible chauffage 
au sol basse température. Tous les nœuds sont bouchés en noir. Système de fi xation Clic 5G.

Engineered parquet in rustic oak, 3 layers, 14 x 190 x 1820 mm, oiled, wooden strips underlayer, 
top layer 3.6mm except for the Dolomite parquet which is made of strips 14 x 90 / 145 / 190 x 
1820 mm. Manufactured from legally sourced timber. Either glued or fl oat laying. Compatible with 
heated fl oors. All knots fi lled in black. Clic 5G

Fertigparkett Rustikal Eiche, 3 Schicht, 14 x 190 x 1820 mm, geölt, Holzlatten Untershicht, Nutzschicht 
3,6 mm außer “Dolomites” mit Dielen von 14 x 90 / 145 / 190 x 1820 mm. Herstellung mit 
Zerti� zierten Hölzer von ökologischer Herkunft. Schwimmende oder Verklebte Verlegung möglich. 
Kompatibel Fußbodenheizung. Clic 5G.

190 290 mm

3,6 mm

Parement massif
Top layer / Nutzschicht

Largeur / Width / Breite

Support latté / Wooden strips / Holzlatten

Parquet contrecollé. 
Engineered � ooring / Fertigparkett

FABRICATIONS
M A N U F A C T U R E  •  H E R S T E L L U N G E N

LOFT

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

Loft  Mounta ins

Epaisseur / Thickness / Stärke

14 mm
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Pointes de clous. 
Nail tracks
Nagelzeichen

Dents de roues. 
Wheel teeth
Radzähne

Effets bombés. 
Handscraped
Handgehobelt

Cabochons. 
Cabochons
Cabochons

Structuré fort. 
Strongly structured
Stark strukturiert

Marques et rayures. 
Marks and scratches
Zeichen und streifen 

Chainfreins cassés. 
Broken bevels
Gebrochene Fasen

Chainfreins ronds. 
Round bevels
Kreisrunde Fasen

Des parquets contrecollés 
et un large choix de teintes et d’aspects“ ”

Parquet contrecollé. 
Engineered � ooring / Fertigparkett

45

ASPECTS
E F F E C T S  /  E F F E K T E

 

Loft Mountains
D E S I G N  D É C O  /  C O L L E C T I O N

21 3

64

7777

5

8

Engineered parquet with a wide selection of colors and appearance 
Von Fertigparkett mit einer großen Auswahl von Farben und Aussehen



4646D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

C O L L E C T I O N  :  E X O T I C  E X O H E N H Ö L Z E R

Des parquets contrecollés et un large choix de teintes et d’aspects
Engineered parquet with a wide selection of colors and appearance 

Von Fertigparkett mit einer großen Auswahl von Farben und Aussehen

46

LOFT 190x14 mm
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Des parquets contrecollés et un large choix de teintes et d’aspects
Engineered parquet with a wide selection of colors and appearance 

Von Fertigparkett mit einer großen Auswahl von Farben und Aussehen

E L L S W O R T H

Parquet contrecollé chêne, huilé blanc.

Engineered parquet in oak, white oiled.

Eiche Fertigparkett, weiß geölt.

Format / Size / Maße 
14 x 190 x 1820 mm
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 EFFETS 
SPÉCIAUX. 
Special effects. 

Spezialeffekte
2 6 4



A P E N N I N E S
Parquet contrecollé chêne, huilé. 
Fortement fumé, aspect gris foncé.

Engineered parquet in oak, oiled.
Strongly smoked, dark grey aspect.

Fertigparkett stark geräucherte 
Eiche, dunkelgrauer Aspekt.

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®
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 EFFETS 
SPÉCIAUX. 
Special effects. 

Spezialeffekte
6 43

LOFT 190x14 mm
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C A R P A N T H I A N S
Parquet contrecollé chêne fumé huilé gris.

Engineered parquet in oak, smoked and grey oiled.

Fertigparkett geräucherte Eiche, grau geölt.

49

Des parquets contrecollés et un large choix de teintes et d’aspects
Engineered parquet with a wide selection of colors and appearance 

Von Fertigparkett mit einer großen Auswahl von Farben und Aussehen
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LOFT 190x14 mm

 EFFETS 
SPÉCIAUX. 
Special effects. 

Spezialeffekte
4 1
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LOFT 190x14 mm

 EFFETS 
SPÉCIAUX. 
Special effects. 

Spezialeffekte
2 6 4
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A N D E S
Parquet contrecollé chêne, 

légèrement huilé. Blanc naturel.

Engineered parquet in oak, 
slightly natural white oiled.

Fertigparkett Eiche, 
natürlich leicht weiß geölt.

 EFFETS 
SPÉCIAUX. 
Special effects. 

Spezialeffekte
6 4
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O Z A R K
Parquet contrecollé chêne fumé, huilé.
Aspect gris.

Engineered parquet in oak, smoked and oiled.
Grey aspect.

Fertiparkett Eiche, geräuchert und geölt.
Grauer Aspekt.

51

Des parquets contrecollés et un large choix de teintes et d’aspects
Engineered parquet with a wide selection of colors and appearance 

Von Fertigparkett mit einer großen Auswahl von Farben und Aussehen
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5252D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

AT L A S
Parquet contrecollé chêne 
fortement fumé, huilé marron foncé.

Engineered parquet in oak, strongly 
smoked and dark brown oiled.

Fertigparkett stark geräucherte Eiche, 
dunkelbraun geölt.

52

 EFFETS 
SPÉCIAUX. 
Special effects. 

Spezialeffekte
6 4 LOFT 190x14 mm
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Des parquets contrecollés et un large choix de teintes et d’aspects
Engineered parquet with a wide selection of colors and appearance 

Von Fertigparkett mit einer großen Auswahl von Farben und Aussehen

D O L O M I T E S

Parquet contrecollé chêne premier/rustique, 
incolore, avec 3 largeurs pour un effet esthétique : 
90/145/190 x 14 mm.

Engineered parquet in oak, prime/rustic, colourless, 
3 widths: 90/145/190 x 14 mm.

Fertigparkett Eiche, Premium/Natural, Farblos, 
3 Breite: 90/145/190 x 14 mm.
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CLIC
5G

3 largeurs / 3 widths / 3 Breite :
90/145/190 mm. 

LOFT



5454
C O L L E C T I O N  :  E X O T I C  E X O H E N H Ö L Z E R

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

54

Lames de 290 x 14 mm avec différentes largeurs pour un effet esthétique : 290, 190+100, 100+190, 145+145 mm
Board of 290 x 14 mm, with different strips widths inside for an esthetical aspect : 290,190+100, 100+190, 145+145 mm 
Dielen von 290x14mm mit verschiedene Stabbreite für ein esthetisch Aussehen: 290,190+100, 100+190, 145+145 mm.

 EFFETS 
SPÉCIAUX. 
Special effects. 

Spezialeffekte
1

 3 LARGEURS 
3 widths 
3 Breite

7777

LOFT 290x14 mm
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C H A R L O T T E N B U R G

U R A L

Parquet contrecollé chêne structuré fumé, huilé avec cabochons. 3 largeurs.

Engineered parquet in oak, smoked and structured, oiled, 3 widths, cabochons.

Fertigparkett geräucherte Eiche, Geräuchert und strukturiert, geölt, 3 Breite, cabochons.

Parquet contrecollé chêne rustique/campagne, 
structuré, huilé blanc.

Engineered parquet in rustic/campagne oak, 
structured, white oiled.

Fertigparkett Eiche, Natural/Rustikal, 
Strukturiert, weiß geölt.

55

Des parquets contrecollés et un large choix de teintes et d’aspects
Engineered parquet with a wide selection of colors and appearance 

Von Fertigparkett mit einer großen Auswahl von Farben und Aussehen
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Lames de 290 x 14 mm avec différentes largeurs pour un effet esthétique : 290, 190+100, 100+190, 145+145 mm
Board of 290 x 14 mm, with different strips widths inside for an esthetical aspect : 290,190+100, 100+190, 145+145 mm 
Dielen von 290x14mm mit verschiedene Stabbreite für ein esthetisch Aussehen: 290,190+100, 100+190, 145+145 mm.

EFFETS 
SPÉCIAUX. 
Special effects. 

Spezialeffekte
8 LOFT 190x14 mm



4 Exotique Massif - Sol id Exot ic -  Massivexoten 4 Exotique Massif - Sol id Exot ic -  Massivexoten 

 Navylam+ is an unique system easier and faster for laying bathroom parquet � oor. Strips 
are already pre-oiled and with an double integrated joint. No sanding, oiling and joint laying. 
You just have to put some glue in the groove provided for and join strips. So, your parquet � oor 
is � nished and completely watertight.

Navylam+ ist ein Einzigartiges System für eine einfache und leichtere «Schiffsdeck» Parkettver-
legung. Die Dielen sind bereits vorgeölt und mit einer integrierten Schwarz-fugenmasse 
versehen. Sie brauchen nicht mehr schleifen, ölen oder Fugenmasse verlegen. Mit wenig 
Kleber über die Feder, gelingt es Ihnen ein perfekt wasserdichtes Fertigparkett zu erzielen.

Bathroom parquet floor easier to lay 

 Navylam+ est un système unique pour une pose de parquet “pont de bateau” facile et plus 
rapide. Les lames sont déjà pré-huilées et munies d’un double joint intégré. Fini le pon-
çage, le huilage ou encore la pose des joints, il suf� t désormais de déposer un peu de colle 
sur les languettes et d’emboîter les lames pour obtenir un parquet � ni et parfaitement étanche.

Le parquet salle de bains plus facile à poser.

Das Badezimmerparkett einfach zu verlegen

56

FABRICATION
M A N U F A C T U R E  •  H E R S T E L L U N G E N

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®



Le parquet salle de bains, 
plus facile à poser.“ ”

57

SYSTÈM
E

BREVET
É

Le parquet salle de bains 
      facile à poser 

SYSTÈM
E

BREVET
É

Bathroom parquet fl oor easier to lay. 
Das Badezimmerparkett einfach zu verlegen.

C O L L E C T I O N

Pré-huilé
Pre-oiled
Vorgeölt

S Y S T È M E
B R E V E T É
PATENTED SYSTEM

G A R A N T I E
10 ANS

10 YEARS WARRANTY

Languette avec double joint intégré
Double integrated black joint
Integrierte Doppelfugenmasse



D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

T E C K
Provenance Asie • Essence Teck 
Couleur Brun très variable, s’uniformise 
à la couleur marron foncé, 
avec des veines noires

Origin Asia / Species Teak
Colour Golden brown 
with strong black/brown variations 
stabilizing to a light brown colour 

Herkunft Asien / Holzart Burma-Teak 
Farbe Sehr unterschiedliche 
braunnuancen, im allgemeinen 
nellbraun mit schwarzer maserung

Format / Size / Maße 
68  x 9 x 300-1200 mm
88 x 9 x 300-1200 mm

58

MASSIF
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L e  p a r q u e t  s a l l e  d e  b a i n s  p l u s  f a c i l e  à  p o s e r
B a t h r o o m  p a r q u e t  f l o o r  e a s i e r  t o  l a y 

D a s  B a d e z i m m e r p a r k e t t  e i n f a c h  z u  V e r l e g e n

A C A C I A

Provenance : Europe
Couleur jaune clair à orangé

Origin : Europe
Colour Clear yellow with orange hues

Herkunft : Europa
Farbe Hellgelb bis orange

Format / Size / Maße 
68 x 9 x 300-1200 mm

59

MASSIF



D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®
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MASSIF



Ch
ên

e

D O U S S I É

M U T E N Y É

Provenance Afrique / Essence Doussié
Couleur orangé-rouge, fonçant rouge à la lumière

Origin Africa • Species Doussie
Colour Golden red, becoming more intense red in sunlight

Herkunft Afrika • Holzart Doussié
Farbe Orange-rot, wird im licht dunkler rot

Format / Size / Maße 
68 x 9 x 300-1200 mm

Provenance Afrique
Essence Teck d’Afrique Mutenyé

Couleur Marron zébré

Origin Africa / Species Mutenye
Colour Brown with dark brown grain pattern

Herkunft Afrika
Holzart Africa Teak Mutenye 

Farbe Gestreifte Braun

Format / Size / Maße 
64 x 9 x 300-1200 mm

L e  p a r q u e t  s a l l e  d e  b a i n s  p l u s  f a c i l e  à  p o s e r
B a t h r o o m  p a r q u e t  f l o o r  e a s i e r  t o  l a y 

D a s  B a d e z i m m e r p a r k e t t  e i n f a c h  z u  V e r l e g e n

61

MASSIF



I R O K O
Provenance Afrique
Essence Iroko
Couleur Brun-jaune à brun foncé

Origin Africa 
Species Iroko (Kambala) 
Colour Yellow to brown 
with dark brown hues

Herkunft Afrika
Holzart Kambala (Iroko) / Farbe 
Gelblich-braun bis dunkelbraun

Format / Size / Maße 
68 x 9 x 300-1200 mm

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

62

MASSIF
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W E N G É
Provenance : Afrique

Couleur Brun foncé à noir violacé, 
� nes veines brunes et blanches

Origin Africa / Species Wenge
Colour Dark brown with purple/black hues, and � ne 

brown and white grain

Herkunft Afrika / Holzart Wenge
Farbe Dunkelbraun bis violett-schwarz, dünne hell 

und braune Maserungen

Format / Size / Maße 
68 x 9 x 300-1200 mm

L e  p a r q u e t  s a l l e  d e  b a i n s  p l u s  f a c i l e  à  p o s e r
B a t h r o o m  p a r q u e t  f l o o r  e a s i e r  t o  l a y 

D a s  B a d e z i m m e r p a r k e t t  e i n f a c h  z u  V e r l e g e n

63

MASSIF
NON DISPONIBLE 

DANS LES SOCIÉTÉS DU 
GROUPE SAINT GOBAIN
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4 Exotique Massif - Sol id Exot ic -  Massivexoten 

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

14

260 295140 180110 120907050

20 272310 mm

mm

Epaisseur / Thickness / Stärke

Largeur / Width / Breite

3 FABRICATIONS POSSIBLES
3  M A N U F A C T U R E S  •  3  H E R S T E L L U N G E N

                 Parquet massif. 
Solid wood � ooring. Massivparkett

MASSIF

3,2 mm
Epaisseur / Thickness / Stärke

Parement massif / Top layer / Nutzschicht

Largeur / Width / Breite

Support latté / Middle layer / Unterschicht

                 Parquet contrecollé. 
Engineered � ooring / Fertigparkett

LOFT

20

5,5

16

4,5

mm

mm
Epaisseur / Thickness / Stärke

Parement massif / Top layer / Nutzschicht

Largeur / Width / Breite

180 mm

Bouleau     

                 Parquet semi-massif. 
Semi-solid wood � ooring / Halbmassiv Parkett

LOFT PRO

220 295

mm

mm

14590

14

190

15

Chêne / Oak / Eiche



6565

Intemporel et authentique“ ”

Brut. 
Un� nished
Roh

Verni mat 
ou huilé Natura. 
Matt varnished 
or Natura oiled. 
Matt Lackiert 
oder Natura Geölt.

Huilé incolore. 
Colourless oiled.
Farblos Geölt.

Brossé verni ou 
brossé huilé Natura. 
Brushed matt varnished 
or brushed Natura oiled. 
Gebürstet Matt Lackiert 
oder Natura Geölt.

Vernis Roc. 
“Roc” varnished
“Roc” Lackiert

FINITIONS POSSIBLES
F I N I S H I N G  •  B E H A N D L U N G E N

Chêne / Oak / Eiche

G A M M E

Timeless and authentic
Zeitlos und authentisch



6666D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®
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MASSIF — LOFT — LOFT PRO
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C H Ê N E  P R E M I E R
FIRST OAK - PREMIUM EICHE

I n t e m p o r e l  e t  a u t h e n t i q u e
Ti m e l e s s  a n d  a u t h e n t i c

Z e i t l o s  u n d  a u t h e n t i s c h
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DEFINITION

Petits noeuds sains jusqu’à 10 mm, 
sans aubier, légères variations de couleur.  
Couleur relativement uniforme.

Small and sound knots, up to 10 mm of diameter 
for strips of parquet from 130 to 180 mm. 
No sapwood. Colour is relatively uniform.

Kleine gesunde Äste bis zu 10 mm 
für die Dielenbreite von 130 bis 180 mm. 
Oberseite Splintfrei. 
Kleine Farbunterschiede erlaubt.

SECTION / SECTIONS / ABMESSUNGEN

FINITION / FINISHING / BEHANDLUNGEN

Brut, verni mat, huilé Natura, brossé verni, brossé huilé Natura, verni incolore, huilé 
incolore, “Vernis Roc”. 

Un� nished, matt varnished, Natura oiled, brushed matt varnished, brushed Natura 
oiled, colourless oiled, colourless varnished, “Roc” varnished.

Roh, Matt Lackiert, Natura Geölt, Gebürstet Matt Lackiert, Gebürstet Natura Geölt, 
Farblos Geölt, Farblos Lackiert, “Roc” Lackiert.

• 10 x 50/60 mm • 10 x 70 mm • 14 x 70/90/110/130 mm • 20/23 x 70/90/120/140/180 mm

• 16 x 180 mm • 16 x 220 mm • 20 x 180 mm • 20 x 295 mm

• 14 x 145 mm • 15 x 189/190 mm

MASSIF

LOFT PRO

LOFT
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MASSIF — LOFT — LOFT PRO
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C H Ê N E  R U S T I Q U E
R U S T I C  O A K  -  N AT U R A L  E I C H E

I n t e m p o r e l  e t  a u t h e n t i q u e
Ti m e l e s s  a n d  a u t h e n t i c

Z e i t l o s  u n d  a u t h e n t i s c h
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DEFINITION

Sans aubier. Nœuds de 10 à 15 mm pouvant 
aller jusqu’à 40 mm pour des lames larges 
(130 à 180 mm)  sans limite de nombre. 
Discoloration admise. Parquet brut = non bouché. 
Parquet � ni = bouché. 

Unlimited sound knots from 10 to 15 mm and 
up to 40mm of diameter for strips of parquet 
from 130 to 180mm. No sapwood. Discoloration 
allowed. Un� nished solid � ooring: open knots. 
Finished solid � ooring: � lled knots.

Oberseite Splintfrei. Gesunde Äste von 10 bis 15 
mm, und bis zu 40 mm möglich für breite Dielen 
(130 bis 180 mm), ohne Zahlbegrenzung. Farbun-
terschiede erlaubt. Roh Parkett = nicht gekittet ; 
Behandelt Parkett = Äste gekittet

SECTION / SECTIONS / ABMESSUNGEN

FINITION / FINISHING / BEHANDLUNGEN

Brut, verni mat, huilé Natura, brossé verni, brossé huilé Natura, verni incolore, huilé 
incolore, “Vernis Roc”. 

Un� nished, matt varnished, Natura oiled, brushed matt varnished, brushed Natura 
oiled, colourless oiled, colourless varnished, “Roc” varnished.

Roh, Matt Lackiert, Natura Geölt, Gebürstet Matt Lackiert, Gebürstet Natura Geölt, 
Farblos Geölt, Farblos Lackiert, “Roc” Lackiert.

• 10 x 50/60 mm • 10 x 70 mm • 14 x 70/90/130 mm 
• 20/23 x 70/90/120/140/180 mm • 27 x 260/290 mm

• 16 x 180 mm • 16 x 220 mm • 20 x 180 mm • 20 x 295 mm

• 13 x 140 mm• 14 x 145 mm • 15 x 190 mm

MASSIF

LOFT PRO

LOFT
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MASSIF — LOFT — LOFT PRO
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C H Ê N E  C A M P A G N E
CAMPAGNE OAK - RUSTIKAL EICHE

I n t e m p o r e l  e t  a u t h e n t i q u e
Ti m e l e s s  a n d  a u t h e n t i c

Z e i t l o s  u n d  a u t h e n t i s c h
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DEFINITION / DEFINITION / DEFINITION

Parquet avec des nœuds sans limite de dimension 
et de taille (sous réserve que ces nœuds n’altèrent 
pas la structure actuelle et future du parquet) et les  
piqûres de vers sont limitées. Les nœuds ouverts 
et traversants sont acceptés. La discoloration et 
les gerces sont admises. Les fentes sont limitées 
à 20 mm en bout de lame. L’aubier sain est toléré 
sans limitation.  

Knots with unlimited and various sizes, dimensions 
(without prejudice that do not change the current and 
the future structure of the wood � ooring) with wormhole 
limited. Pierced and crossed knots allowed. Cracks are 
limited to 20 mm in end of strip. The healthy sapwood 
is tolerated

Äste ohne Zahl – und Größebegrenzung (Vorbehaltlich 
diese Äste alterieren nicht die aktuelle und künftige 
Struktur des Parketts), mit begrenzten Wurmstiche. 
Durchlöcherte und durchquerende Äste sind akzeptiert. 
Farbunterschiede erlaubt. Gesunder Splint akzeptiert.
Behandelt Parkett = Äste gekittet

SECTION / SECTIONS / ABMESSUNGEN

FINITION / FINISHING / BEHANDLUNGEN

Brut, verni mat, huilé Natura, brossé verni, brossé huilé Natura, verni incolore, huilé 
incolore, “Vernis Roc”. 

Un� nished, matt varnished, Natura oiled, brushed matt varnished, brushed Natura 
oiled, colourless oiled, colourless varnished, “Roc” varnished.

Roh, Matt Lackiert, Natura Geölt, Gebürstet Matt Lackiert, Gebürstet Natura Geölt, 
Farblos Geölt, Farblos Lackiert, “Roc” Lackiert.

14 x 130 mm • 20/23 x 120/140/180 mm • 27 x 260/290 mm

• 16 x 180 mm • 16 x 220 mm • 20 x 180 mm • 20 x 295 mm

• 14 x 145 mm • 15 x 190 mm

MASSIF

LOFT PRO

LOFT
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L O F T  P R O  X X L
CHÊNE RUSTIQUE/CAMPAGNE 
RUSTIC/CAMPAGNE OAK
NATURAL/RUSTIKAL EICHE

Nœuds sans limite de dimension et de taille. 
Pas d’aubier. Discoloration admise.

Unlimited sound knots. 
No sapwood. Discoloration allowed.

Oberseite Splintfrei. Äste ohne Zahl - 
und Größebegrenzung. Farbunterschiede erlaubt.

LOFT PROPAREMENT 4,5 MM
SUPPORT CONTREPLAQUÉ 

BOULEAU
CONTRE-PAREMENT

CHÊNE

295 mm



I n t e m p o r e l  e t  a u t h e n t i q u e
B a t h r o o m  p a r q u e t  f l o o r  e a s i e r  t o  l a y 

D a s  B a d e z i m m e r p a r k e t t  e i n f a c h  z u  V e r l e g e n
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C H Ê N E
N AT U R E
NATURE OAK - WERKSSORTIMENT

C H Ê N E
V I L L A G E
VILLAGE OAK - “VILLAGE” EICHE

Choix aubieux avec nœuds possibles 
et variations de couleur importantes. 

Wood � ooring with important variation 
of colours and sapwood. Small knots.

Splint-sortierung mit Äste möglich 
und wichtige Farbunterschiede.  

Choix aubieux avec nœuds teinté verni 
et variations de couleur.

Wood � ooring with variation of colours, knots 
and sapwood. Varnished, stained.

Splint-sortierung mit Äste und Farbunters-
chiede. Seidenlackiert und getönt.

LOFT PRO

MASSIF
M 70/90x14, 70/90x23

MASSIF
M 70/90/120x14
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N O Y E R
US WALNUT - NUSSBAUM US

É R A B L E  U S
US MAPLE - AHORN US

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®
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A C A C I A
ACACIA - AKAZIE

F R Ê N E  U S
US ASH - ESCHE US

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 130x14, 140x20 • LP 180x16 • L 145x14 mm

MASSIF
M 70x10, 90x14, 90x22 mm

MASSIF — LOFT PRO — LOFT
M 60x10, 108/110x14, 135/140x20 • L 145x14, 180x12 mm

MASSIF
M 108/110x14, 135/140x20

Feui l lus  / Hardwood / Laubhölzer



75

Intemporel et authentique“ ”

5 ESSENCES DISPONIBLES
S P E C I E S  •  H O L Z A R T

Feuillus
Hardwood / Laubhölzer

G A M M E

Intemporel et authentique
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F R Ê N E  U S
US ASH - ESCHE US

O L I V I E R
OLIVE - OLIVENHOLZ

MASSIF
M 108/110x14, 135/140x20

MASSIF
M 50x10 mm



4 Exotique Massif - Sol id Exot ic -  Massivexoten 

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

76

14 2010 mm
Epaisseur / Thickness / Stärke

Largeur / Width / Breite

3 FABRICATIONS POSSIBLES
3  M A N U F A C T U R E S  •  3  H E R S T E L L U N G E N

MASSIF

145 mm

3,2 mm
Parement massif / Top layer / Nutzschicht

3,2 mm
Parement massif / Top layer / Nutzschicht

Largeur / Width / Breite

Support latté / Middle layer / Unterschicht

LOFT

4,5 mm
Parement massif / Top layer / Nutzschicht

Largeur / Width / Breite

180 mm

Support contreplaqué bouleau / Birch / Birkenholz

LOFT PRO

1401309070 mm

                 Parquet massif. 
Solid wood � ooring. Massivparkett

                 Parquet contrecollé. 
Engineered � ooring / Fertigparkett

                 Parquet semi-massif. 
Semi-solid wood � ooring / Halbmassiv Parkett

Exot ique / Exotic / Exotenhölzer

Epaisseur / Thickness / Stärke

16

Epaisseur / Thickness / Stärke

mm

mm14



Un parfum d’exotisme“ ”

P O S S I B I L I T É  F S C
F S C  P O S S I B L E  •  F S C  M Ö G L I C H

77

Brut. 
Un� nished
Roh

“Vernis ROC”. 
ROC varnished.
ROC Lackiert.

Verni satiné. 
Satin varnished.
Seidenglanz Lack.

Verni mat. 
Matt varnished.
Matt lackiert.

Huilé. 
Oiled.
Geölt.

FINITIONS POSSIBLES
F I N I S H I N G  •  B E H A N D L U N G E N

Exotique
Exotic - Exotenhölzer

C O L L E C T I O N

An exotic fragrance
Ein exotischer Duft



7878D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

Provenance : Asie. Couleur : rouge 
très variable, de gris-brun à grenat 
fonçé. Densité : 830 kg/m3

Origin : Asia. Colour : red with many 
colour variation, from gray-brown to 
dark garnet. Density : 830 kg/m3

Herkunft : Asia. Farbe : rot, 
von graubraun bis Granatfarben, 
nachdunkelnd. Dicht : 830 kg/m3

D E S I G N 
M E R B A U

78

MASSIF — LOFT 
M 90x14, 140x14, 140x20 • L 145x14 mm

NON DISPONIBLE 
DANS LES SOCIÉTÉS DU 
GROUPE SAINT GOBAIN



79

U n  p a r f u m  d ’ e x o t i s m e
A n  e x o t i c  f r a g r a n c e

E i n  e x o t i s c h e r  D u f t

D E S I G N 
W E N G É

Provenance : Afrique. Couleur : noire
Densité : 870 kg/m3

Origin : Africa. Colour : Dark. Density : 870 kg/m3

Herkunft : Afrika. Farbe : schwarz. Dichte : 870 kg/m3
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MASSIF — LOFT 
M 90x14, 130x14, 140x20 • LP 180x16 • L 145x14 mm

NON DISPONIBLE 
DANS LES SOCIÉTÉS DU 
GROUPE SAINT GOBAIN



8080

D E S I G N  I P É
Provenance : Amérique du Sud 
Couleur : rouge brun-marron, vers plus 
ou moins foncé, parfois avec des veines. 
Densité : 1050 kg/m3

Origin : South of America. Colour : 
red-brown, more or less dark, sometimes 
with veining. Density : 1050 kg/m3

Herkunft : Südamerika. Farbe : rot, 
kastanienbraun-grünlich mehr oder 
weniger dunkel, manchmal mit feinen 
Maserungen. Dichte : 1050 kg/m3

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

80

MASSIF 
M 90x14, 130x14, 140x20



81

D E S I G N
J AT O B A

Provenance : Amérique du Sud. 
Couleur : beige, brun rosé à brun rouge, 

parfois � nement veiné (couleur variable). Densité : 955 kg/m3

Origin : South of America. Colour : beige, pink brown to red brown, 
sometimes veined (variation of colour). Density : 955 kg/m3.

Herkunft: Südamerika. Farbe : beige, rosa-bis rotbraun, manchmal mit 
feiner Maserung (variable Farbe). Dichte : 955 kg/m3.

U n  p a r f u m  d ’ e x o t i s m e
A n  e x o t i c  f r a g r a n c e

E i n  e x o t i s c h e r  D u f t
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MASSIF 
M 90x14, 130x14, 140x20

MASSIF — LOFT 
M 70x10, 90x14, 120x14, 140x20 • L 145x14 mm



C O L L E C T I O N  :  E X O T I C  E X O H E N H Ö L Z E R

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

82

MASSIF — LOFT 
M 70x10, 90x14, 120x14, 140x20 mm



D E S I G N 
T E C K  I N D O
DESIGN TEAK

D E S I G N  I R O K O

Provenance : Asie. Couleur : brun très variable, 
s’uniformise à la couleur marron clair, 
avec des veines noires. Densité : 650 kg/m3.

Origin : Asia. Colour: Golden brown 
with strong black/brown variations stabilizing 
to a light brown colour. Density : 650 kg/m3.

Herkunft : Asien. Farbe : sehr unterschiedliche 
braunnuancen, im allgemeinen Nellbraun 
mit schwarzer Maserung. Dichte : 650 kg/m3.

Provenance : Afrique
Couleur : brun-jaune à brun foncé

Densité : 650 kg/m3.

Origin : Africa. Colour : Yellow to brown 
with dark brown hues. 

Density : 650 kg/m3.

Herkunft : Afrika. 
Farbe : gelbisch-braun 

bis dunkelbraun. Dichte : 650 kg/m3.

U n  p a r f u m  d ’ e x o t i s m e
A n  e x o t i c  f r a g r a n c e

E i n  e x o t i s c h e r  D u f t
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MASSIF 
M 90x14, 130x14, 140x20 mm



8484

D E S I G N
M O A B I
Provenance : Afrique. Couleur : 
orange-marron, à la couleur rouge. 
Densité : 860 kg/m  .

Origin : Africa. Colour : orange-brown 
to the red colour. Density : 860 kg/m3

Herkunft : Afrika. Farbe: orange-braun, 
mit roter Farbnuance. 
Ditchte : 860 kg/m3.

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

84

MASSIF 
M 90x14, 130x14  mm

NON DISPONIBLE 
DANS LES SOCIÉTÉS DU 
GROUPE SAINT GOBAIN
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D E S I G N 
D O U S S I É

Provenance : Afrique
Couleur : orangé-rouge, fonçant à la lumière

Densité : 750 kg/m3.

Origin : Africa. Colour : Golden red, 
becoming more intense red in sunlight. Density : 750 kg/m3.

Herkunft : Afrika. Farbe : orange-rot, 
wird im Licht dunkler rot. Dichte : 750 kg/m3.

U n  p a r f u m  d ’ e x o t i s m e
A n  e x o t i c  f r a g r a n c e

E i n  e x o t i s c h e r  D u f t
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MASSIF — LOFT 
M 70x10, 90x14, 130x14, 140x20 • LP 180x16 • L 145x14 mm



8686

D E S I G N 
P A D O U K

Provenance : Afrique. Couleur : rouge vif 
corail parfois veiné de sombre, brunissant 
à la lumière. Densité : 770 kg/m3.

Origin : Africa. Colour : bright coral red, 
with dark veining, darkening considerably 
in the light. Density : 770 kg/m3.

Herkunft : Afrika. Farbe : Leuchtendes 
korallenrot, dunkel gemasert wird im Licht 
stark bräunlich. Dichte : 770 kg/m3.

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

86

MASSIF 
M 70x10, 90x14, 130x14, 140x20 mm
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U n  p a r f u m  d ’ e x o t i s m e
A n  e x o t i c  f r a g r a n c e

E i n  e x o t i s c h e r  D u f t
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A U T R E S  E S S E N C E S 
S U R  D E M A N D E
O T H E R S  S P E C I E S  O N  R E Q U E S T
A N D E R E  H O L Z A R E N  A U F  A N F R A G E

Afrormosia. 
Afrormosia

Ebène. 
Ebony

Palissandre. 
Palissander

Amarante. 
Purple heart

Mutenyé. 
Mutenye

Zébrano. 
Zébrano

MASSIF 
M 70x10, 90x14, 130x14, 140x20 mm

ODU

NON DISPONIBLE 
DANS LES SOCIÉTÉS DU 
GROUPE SAINT GOBAIN

NON DISPONIBLE 
DANS LES SOCIÉTÉS DU 
GROUPE SAINT GOBAIN

NON DISPONIBLE 
DANS LES SOCIÉTÉS DU 
GROUPE SAINT GOBAIN

NON DISPONIBLE 
DANS LES SOCIÉTÉS DU 
GROUPE SAINT GOBAIN
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4 Exotique Massif - Sol id Exot ic -  Massivexoten 

D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

88

Parquets spéciaux / Special parquet / Spezial-parkettböden
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Un univers hors norme
gràce à notre savoir-faire artisanal“ ”

89

Parquets spéciaux
Special parquet / Spezial-parkettböden

C O L L E C T I O N

An extraordinary world thanks to our craftsmanship
Eine außergewöhnliche Welt dank unserer Handwerkskunst

PERSONNALISATION POSSIBLE
C U S T O M  M A D E  •  N A C H  N A ß

Motifs à la demande 
Design on request
Dekor auf Anfrage

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

Panneaux à la demande 
Panels on request
Tafeln auf Anfrage

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

Pro� ls & sections à la demande 
Pro� l and section on request
Pro� le und Abmessung auf Anfrage

Finitions à la demande 
Finishing on request
Behandlung auf Anfrage



9090D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

A. P A N N E A U X  V E R S A I L L E S
M I T E R E D  H E R R I N G B O N E  4 5 °

F R A N Z Ö S I S C H  F I S C H G R AT  4 5 °

90

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

B A D I A N N E 
V I E I L L I

V I E I L L I  G R I S
Grey old-fashioned

A B C

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

Relais & Chateaux "La Côte Saint-Jacques" à Joigny (89)



91

U n  u n i v e r s  h o r s  n o r m e  g r â c e  à  n o t r e  s a v o i r- f a i r e  a r t i s a n a l
A n  e x t r a o r d i n a r y  w o r l d  t h a n k s  t o  o u r  c r a f t s m a n s h i p 

E i n e  a u ß e r g e w ö h n l i c h e  W e l t  d a n k  u n s e r e r  H a n d w e r k s k u n s t
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Panneaux À  L A  D E M A N D E
P A N E L S  /  TA F E L N 

F

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

D

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

A - Versailles. 

B - Chantilly

C - Montana

D - Aremberg

E -  Croix 
de Saint André

F - Normandie

G -  Personnalisé
Custom-made
Nach Maß

E

Owing to our team of cabinet-marking, Design Parquet 
manufactures reproductions of old � ooring, rosette, 
panels and parquet on request.

Dank ihrer Möbeltischler herstellt Design Parquet 
Reproduktion der  alten Parkettböden, Rosetten, 
Holzplatten und Parkett nach Maß.

Grâce à ses équipes spécialisées en ébénisterie, Design Parquet 
fabrique des panneaux sur mesure à la demande. 

Les motifs peuvent être personnalisés ou reprendre d’anciens 
modèles “Versailles, Normandie, Aremberg”...

Grâce à cette o� re "sur mesure" l'utilisateur a le choix 
des panneaux, des essences et des � nitions.

“
”



9292D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

A. P O I N T  D E  H O N G R I E  4 5 °  E N  D E S I G N  D É C O  E X P R E S S O
M I T E R E D  H E R R I N G B O N E  4 5 °  /  F R A N Z Ö S I S C H  F I S C H G R AT  4 5 °

92

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

B C
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U n  u n i v e r s  h o r s  n o r m e  g r â c e  à  n o t r e  s a v o i r- f a i r e  a r t i s a n a l
A n  e x t r a o r d i n a r y  w o r l d  t h a n k s  t o  o u r  c r a f t s m a n s h i p 

E i n e  a u ß e r g e w ö h n l i c h e  W e l t  d a n k  u n s e r e r  H a n d w e r k s k u n s t
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Motifs À  L A  D E M A N D E
D E S I G N

D

POINT DE HONGRIE

BATON ROMPU

PARQUET VERSAILLES

PARQUET GRAND SIECLE

PARQUET D'AREMBERG

PARQUET VCROIX DE SAINT ANDRÉ

PARQUET CHANTILLY

PARQUET SAVOIE  

PARQUET NORMANDIE

PARQUET MONTANA

A -  Point de Hongrie 45° 
ou autres. 
Mitered Herringbone 45° 
Französisch Fischgrat 45°

B -  Surchant. 
Industrial � ooring
Hochkantlamelle

C -  Damier. 
Mosaic
Würfel

D - Bâton Rompu. 
      Herringbone
       Fischgrat

E -  Bois de bout. 
End grain
Hirnholz-parkett

E



9494D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

94

Parquet massif en échelle
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10 à 300 mm

10 
à 50 mm

Grâce à notre équipement et notre savoir-faire, nous pouvons réaliser 
des profi ls ou des sections spécifi ques à votre demande.

Thanks to our equipment and our know-how, we can supply profi ls 
and specifi cal size on request. Measures accepted by our equipment.

Dank unserer Veranstaltung und unseres Know-How 
können wir Profi le  oder spezielle Abmäßungen 
nach ihrer Anfrage herstellen.

 

Profi ls 
& sections À  L A  D E M A N D E
P R O F I L  A N D  S E C T I O N  •  P R O F I L E  U N D  A B M E S S U N G

Grâce à notre équipement et notre savoir-faire, nous pouvons réaliser 

U n  u n i v e r s  h o r s  n o r m e  g r â c e  à  n o t r e  s a v o i r- f a i r e  a r t i s a n a l
A n  e x t r a o r d i n a r y  w o r l d  t h a n k s  t o  o u r  c r a f t s m a n s h i p 

E i n e  a u ß e r g e w ö h n l i c h e  W e l t  d a n k  u n s e r e r  H a n d w e r k s k u n s t
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A B

D E F

C

Mesures acceptées par notre matériel

A -  Différente section de parquet massif. Sections custom-made / Abmessung Nach Maß

B -  Lame de terrasse. Decking 
C -  Parquet contrecollé. Engineered � ooring / Fertigparkett

D -  Bardage. Cladding / Wandverkleidung

E -  Parquet massif avec usinage spécial. Custom-made • Nach Maß

F -  Surchant spécial. Special industrial • Spezielle HKL

300 à 3000 mm



9696D E S I G N
PARQUET

F r a n c e

®

A B C

96

Couleurs personnalisées • Customizable colors • Anpassbare Farben
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U n  u n i v e r s  h o r s  n o r m e  g r â c e  à  n o t r e  s a v o i r- f a i r e  a r t i s a n a l
A n  e x t r a o r d i n a r y  w o r l d  t h a n k s  t o  o u r  c r a f t s m a n s h i p 

E i n e  a u ß e r g e w ö h n l i c h e  W e l t  d a n k  u n s e r e r  H a n d w e r k s k u n s t
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Finition À  L A  D E M A N D E
F I N I S H I N G   /  B E H A N D L U N G 

Plus de 1000 � nitions possibles“ ”
L'usine ultra-moderne utilise les technologies de pointe dans 
le domaine de la fi nition. Nous proposons les fi nitions : 
• vernis mat, satiné, incolore ou à usage intensif (Vernis ROC) 
• des huiles Natura, Authentic ou EKO (incolores) • une palette 
de base de 25 couleurs avec la possibilité de les personnaliser 
• un aspect brossé, structuré, brut de sciage (light ou strong) 
ou vieilli. 

Owing to our high technology, we can offer the following fi nishes : matt varnished, 
satinate, colourless or for intensive use – Natura oiled  or colourless – a range of 
20 colours with possibility to personalize it – a brushed aspect, structured, rough fi nish 
or old-fashioned. More of 1000 fi nishing available.

Dank unserer Hochtechnologie können wir die folgende Behandlungen anbie-
ten:  Matt lackiert, Satinholz, farblos oder intensive Benutzung, mehr als 20 Farben, 
Aspekt gebürstet, strukturiert, sägerauh behandelt, aber ebenso gealtert. Mehr als 
1000 Behandlungen möglich.

A - Vernis. 
Varnished / Lackiert,  

B - Huilé. 
Oiled / Geölt

C - Couleur. 
Colors / Farben

D - Aspect. 
Aspects / Aspekte
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Modèle 1. 
Model 1 - Modell 1

Modèle 4. 
Model 4 - Modell 4

Modèle 2. 
Model 2 - Modell 2

Modèle 5. 
Model 5 - Modell 5

Modèle 3. 
Model 3 - Modell 3

Modèle 6. 
Model 6 - Modell 6

PROFILS DE LAMES STANDARD OU SUR MESURE
S TA N D A R D  P R O F I L E  O R  M A D E  T O  M E A S U R E
M O D E L L E :  S TA N D A R D  O D E R  N A C H  M A ß

Lames de terrasse / Decking
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Des pro� ls  de lames
pour un e� et spectaculaire“ ”
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Modèle 7. 
Model 7 - Modell 7

Modèle 10. 
Model 10 - Modell 10

AVEC USINAGE POUR FIXATION INVISIBLE
M A N U F A C T U R I N G  I N V I S I B L E  F I X I N G
U N S I C H T B A R E  B E F E S T I G U N G

Lames de terrasse
Decking

C O L L E C T I O N

Special pro� les for an impressive effect
Spezielle Pro� le für spektakuläre Effekte
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Merbau MASSIF “Hôtel La Villa Bel Ange” à St-Philibert (56)

NON DISPONIBLE 
DANS LES SOCIÉTÉS DU 
GROUPE SAINT GOBAIN
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Acacia. 
Akazie

Teck indo. 
Teak

Merbau. 
Merbau

Ipé. 
Ipe

E S S E N C E S  D I S P O N I B L E S
WOODSPECIES AVAILABLE • HOLZARTEN ZUR VERFÜGUNG

Padouk

A U T R E S  E S S E N C E S  S U R  D E M A N D E
O T H E R S  W O O D S P E C I E S  O N  R E Q U E S T
A N D E R E  H O L Z A R T E N  A U F  A N F R A G E
Doussié, Iroko, Padouk, Wengé, Cumaru, Moabi, ...

PRODUIT NON-RÉFÉRENCÉ 
SAINT-GOBAIN
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Accessoires / Accessories / Zubehör
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Pour des � nitions 
de qualité“ ”

103

Accessoires
Accessories / Zubehör

C O L L E C T I O N

For fi nishing of high quality
Für eine Verarbeitungsqualität

Pro� ls de � nition 
Finishing pro� les
Behandelte Zubehor

Colles, Sous-couches 
& Lambourdes 
Glue, Underlayer, Bridging joist
Kleber, Unterböden, Holzbalken

Marches, Contre-marches, 
Plans de travail   
Stairs, Risers, Tabletop
Treppenstufen, Setzstufen, Arbeits� äche
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14

100 130

2010

70

mm

mm

Epaisseur / Thickness / Stärke

Bord rond ou mouluré / Board round or moulding / Rundseite oder Zierleistet

Hauteur / Height / Höhe

Plinthe massive. 
Solid skirting board 
Massiv-sockelleiste 

1/4 de rond. 
1/4 Round 
1/4 Rundstab 

Seuil en T. 
T joint 
Übergangsprofi l

Contre plinthe. 
T joint 
1/4 Rundstab 

Seuil à recouvrement. 
Leveling joint 
Abschlußprofi l 

13

100

12

80

mm

mm

Epaisseur / Thickness / Stärke

Hauteur / Height / Höhe

/

Plinthe plaquée. 
Veneered skirting board 
Furnier-sockelleiste 

Des accessoires sur mesure 
pour une � nition parfaite de votre intérieur“ ”

1515 mm
Section / Size / Maße

x

1235 mm
Section / Size / Maße

x

1515 mm
Section / Size / Maße

x

Profi ls de fi nition
F I N I S H I N G  P R O F I L E S  /  B E H A N D E LT E  Z U B E H O R 

1814

35

mm

mm

Epaisseur / Thickness / Stärke

Longueur / Width / Breite
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Nez de marche. 
Stair nose 
Treppenkante

Champlat. 
Cover strip 
1/4 Rundstab

530 mm
Section / Size / Maße

x

1422

35

50
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Un système de � xation 
pour parquet avec isolation phonique“ ”

Sous-couche Iso dB
Fastening system for parquet with sound insulation
Befestigungssystem für parkettfußboden mit schalldämung (18 db)

1

5

• Isolation phonique (18 dB)  
• Barrière contre l’humidité
• Facile à poser  
• Ecologique : sans émanation de COV.
Compatible sur plancher chauffant et rafraîchissant si utilisation de l’isojonction

• Sound insulation (18 dB)  • Moisture barrier
•  Easy and pleasant implementation •  Without VOC emanation.
Compatible on heating / refreshing fl oor if use of “Isojonction”

• Schalldämung (18 dB) • Barriere gegen Feuchtigkeit 
• Einfache Durchführung • Ohne VOC-Austritte.
Kompatibel mit Fußbodeheizung (auch erfrischende), wenn Verwendung des Zubehör “Isojonction”

FACES ADHÉSIVES
ADHESIVE SIDES / KLEBENDE SEITEN

ISOLANT
INSULATION / DÄMMSTOFF

18 dB
ISOLATION PHONIQUE
SOUND INSULATION
SCHALLDÄMUNG

SYSTÈME
BREVETÉ

Résistance thermique / Thermal resistance / Wärmewiderstand : 0,0052 m2 K/W
Iso dB : 1 m x 5 m (5 m2), 3,2 mm.
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Sous-couche parquet 
pour support humide“ ”

Sous-couche Iso Alu
Underlay for moisture support
Parkettunterlage für feuchte  böden

• Barrière contre l‘humidité
• Garantie jusqu’à 10% d’humidité dans le support  
• Facile à poser 
• + de 100 000 m2 posés.

• Moisture barrier • Warranty until 10% of humidity in the support
• Easy implementation • +100.000 m2 laid.

• Barriere gegen Feuchtigkeit • Garantie bis 10% Feuchtigkeit 
in Boden • Einfache Durchführung • +100 000 qm verlegt.

Iso Alu : 1 m x 10 m (10 m2), 11 kg. 
Pose collée : Navycol PS. Glued laying : Navycol PS. Verklebte Verlegung : Navycol PS

FACE ADHÉSIVE
ADHESIVE FACE

KLEBENDE SEITE

FACE ALUMINIUM
ALUMINIUM FACE / ALUMINIUM SEITE

BARRIÈRE 
CONTRE L’HUMIDITÉ
MOISTURE BARRIER 
BARRIERE GEGEN 
FEUCHTIGKEIT

1

5
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Personnalisez votre escalier“ ”
Marche en bois
Stairs and risers / Treppenstufen und Setzstufen

Design Parquet fabrique des marches et contre-marches sur 
mesure et offre plusieurs possibilités de personnaliser votre escalier.
Design Parquet manufactures stairs and risers made to measure. 
Discover below all our possibilities of personalization of your stairs.
Design Parquet stellt Treppenstufen und Futterstufen nach Maß her. 
Entdecken Sie unten alle unsere Möglichkeiten.

• Habillage escalier métallique ou béton
• Possibilité d’habillage dans toutes les essences  
• Différentes fi nitions possibles (Vernies, huilées, couleurs...) 
• Assemblage et profi l selon votre demande

• Stair cover made of metal or concrete • Cover in in all the 
species • Various fi nishing available (Varnish, oiled, colours) 
• Assembly and profi le on request
• Treppenstufen • Verschiedene Holzarten möglich 
• Verschiedene Behandlungen (lackiert, geölt, farben) 
• Verbindung, Profi l der Seiten usw…
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des parquets massif et contrecollé 
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La fabrication des parquets est réalisée grâce aux moyens techniques et humains. De nombreux contrôles qualité ont été effectués. 
Malgré les contrôles, il est recommandé de vérifi er le produit avant de le poser. Si, celui-ci ne correspond pas à votre attente, ne le 
posez pas. Une fois la pose commencée votre parquet sera considéré comme accepté.

A    CONDITIONS GÉNÉRALES

  AVANT LA POSE D’UN PARQUET, vous devez contrôler:

  LE SUPPORT : IL DOIT COMPORTER UNE BARRIÈRE 
CONTRE L’HUMIDITÉ. Cette barrière contre les remon-
tées d’humidité est obligatoire (voir le DTU), afi n d’éviter 
toute reprise par le support. En cas de doute, vous devez 
prévoir un isolant.

 •  Pose collée, Nous conseillons l’utilisation de la sous-
couche ISO ALU, c’est une garantie pour un support 
dont le taux d’humidité est compris entre 3 et 10%.

  LE PARQUET DOIT ÊTRE STOCKÉ DANS UN LOCAL SEC 
ET CHAUFFÉ.

  Soit un taux de 45% à 65% d’humidité (ex : bord de mer, 
montagne). Pour un parquet brut, il faut le laisser se sta-
biliser 7 jours avant la pose sur le chantier, empilé en 
laissant les colis ouverts. Pour un parquet fi ni (verni ou 
huilé), les colis seront ouverts au moment de la pose.

  LE SUPPORT DOIT ÊTRE :
 • PLAN : Planéité de 2 mm sous une règle de 2 m.
 •  SEC : Humidité de la dalle < 3% contrôlée avec un appa-

reil homologué.
 • RIGIDE
 • ADHÉRENT : Pour une pose parquet collé.
  EXCEPTION : Le sol chauffant basse température, l’hu-

midité doit être < 2%. (Voir ci-dessous) et sur une chape 
anhydrite < 0,5%.

Le Local doit être chauffé, la température comprise entre 
15°C et 25 °C. L’hygrométrie de l’air ambiant comprise entre 
45 et 65%, voir le tableau ci-joint des courbes d’équilibre 

hygroscopique du bois. Le support doit être dépoussiéré 
avant la pose. Avant de commencer la pose, ouvrir plusieurs 
colis afi n de répartir harmonieusement les lames de par-
quet.

  PENDANT LA POSE DU PARQUET
Les règles à respecter :
•  Autour d’une pièce, le jeu de dilatation doit être de 1,5 mm 

par ml de large avec un minimum de 10 mm.
•  Si la largeur de la pièce est supérieure à 8 mètres, pré-

voir un joint de fractionnement de 15 mm minimum. Les 
parquets lames larges 110/130 x 14 mm et 140/180 x 22 
mm nécessitent un jeu de dilatation plus important. Pour 
les pièces ayant une largeur >5 mètres, il est conseillé de 
poser des cales de 0,3 mm toutes les 2 ou 3 lames pour une 
meilleure dilatation du parquet. Eviter de serrer trop fort 
les lames entre elles.

  LORSQUE LA POSE EST TERMINÉE
Les règles à respecter :
•  Parquet brut : Attendre au minimum 3 à 4 jours pour que 

le bois se stabilise. Puis effectuer le ponçage et la fi nition 
choisie.

•  Parquet verni : Après 48 heures, vous pouvez utiliser la 
pièce parquetée. Nous garantissons nos parquets si les 
préconisations d’entretien sont respectées. (Voir chapitre 
entretien). Si vous posez votre parquet et vous ne respectez 
pas les préconisations sus-dénommées votre parquet ne 
sera pas garanti.

B    POSE COLLÉE EN PLEIN DES PARQUETS
Vous devez contrôler :

  LE COLLAGE. 
  Navycol PS : environ 1,2 kg au m2. Le collage est possible 

sur un ciment, une dalle béton, un aggloméré, un vieux 
parquet rigide, un carrelage adhérent et un contrepla-
qué.

  La pose d’un parquet sur une chape anhydrite requiert 
quelques précautions de mise en oeuvre :

  L’humidité de la dalle doit être < 0,5 % et l’hygrométrie de 
l’air comprise entre 40 et 60%. 

 -  Le contrôle du support est réalisé avec une bombe 

à carbure. (ce test, dans la plupart des cas est effectué 
par le chapiste).

 -  Le support doit être, plan, sec, rigide et propre (aspirer).
 -  Si la chape est poreuse, prévoir un primaire d’accro-

chage adapté.
La pose doit être réalisée avec une spatule crantée 4 x 4 mm 
pour une pose collée en plein.

Autres supports : Consulter le fabricant du support.
ATTENTION : ne pas mettre de colle sur les lames ni dans les 
rainures et languettes.

C    POSE FLOTTANTE DES PARQUETS CONTRECOLLÉS
La pose est réalisée selon le DTU 51-11 pose fl ottante. 
Les lames sont assemblées entre elles par collage en 
rainure et languette sur leurs rives et bouts. 

La colle est déposée en continue sur la joue supérieure de 
la rainure.

PARQUET POSÉ
= PARQUET ACCEPTÉ
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E    CHAUFFAGE AU SOL BASSE TEMPÉRATURE
Les parquets de 10 à 16 mm d’épaisseur sont com-
patibles sur sol chauffant. Il est impératif de mettre 
en marche le chauffage 4 semaines avant la pose. Le 
chauffage doit être interrompu 48 heures avant la pose. 

Après la pose, le chauffage est mis en route lentement 
et progressivement. Les règles de pose sont identiques 
à celles du collage en plein.

F    POSE CLOUÉE DES PARQUETS MASSIFS 20/22MM ET PLUS

Les règles générales préalable à la pose s'appliquent 
à la pose clouée d’un parquet massif et contrecollé. Le 
parquet doit avoir une épaisseur minimum de 20 mm. 
L’entraxe entre les solives ou lambourdes doit être au 
maximum de 40 cm d’axe en axe. Au-delà, vous devez 
ajouter entre chaque axe une lambourde ou une solive. 
La pose clouée doit être réalisée selon DTU 51-1 (en-
traxe de 30 cm pour les sols sportif).

DEUX PROCÉDÉS DE POSE :
1 -  Pose traditionnelle clouée sur lambourdes scellées. 

Elle est réalisée directement sur la dalle ciment, et 
nécessite de caler les lambourdes afi n d’obtenir la 
planéité de l’ensemble de la sous structure. Ensuite, 
clouer les lames de parquet sur les lambourdes.

2 -  Pose clouée sur lambourdes fl ottantes. Nous pré-
conisons cette pose car elle offre des résultats pho-
nique, thermique plus confortables et bien supé-
rieures à la pose clouée traditionnelle.

SON PRINCIPE :
-  Couler une chape pour obtenir un support plan, (noyer   

les fi ls et tuyaux dans le béton).
- Poser au sol un poliane.
-  Puis, poser dessus un panneau de fi bres de 5,5 ou 9,5 

mm. (les panneaux doivent être posés en diagonal 
avec un espace de 1 cm).

-  Ensuite, poser les lambourdes (sans les fi xer) sur le 
panneau de fi bres espacées de 40 cm.

Enfi n, clouer le parquet sur les lambourdes afi n d’obte-
nir un parquet souple. (Cette technique est utilisée dans 
les salles de sport).

D    POSE COLLÉE AU CORDON DES PARQUETS

La pose doit être réalisée selon le DTU 51-2 parquets collés.
  LE COLLAGE. 

  Navycol PS2 : 1,5 Cartouche de 290 ml par m2. Le 
collage est possible sur un ciment, une dalle béton, un 

aggloméré, un vieux parquet rigide, un carrelage 
adhérent et un contreplaqué.

Cette pose n'est pas compatible sur un plancher 
chauffant.

RAPPEL : il est impératif de consulter 
les clauses des différents DTU
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La fi nition huilée permet une utilisation intensive (magasins, restaurants, hôtels..). Elle nécessite un entretien régulier et 
adapté à l’utilisation du local. Pensez également à prévoir le matériel adéquat pour un entretien de qualité (monobrosse …)

Les parquets huilés > 3 types d’entretien suivant la fi nition choisie

 Afi n de péréniser les couleurs sur les fi nitions huilées*, 
il est impératif d’appliquer 2 couches de Protect One 

après pose.

Finition huilée Authentic : Sésame, Cumin, Gris de Guérande, Poivre Cendré, 
Galet, Terra Cota, Pure, Cimento, Ardosa, Platinium et essences exotiques huilées (sauf Ipé).

    APRÈS POSE : Design Protect One apporte une protec-
tion de la couleur pour les parquets.  

   MODE D’EMPLOI: Eliminer toute saleté et pous-
sière du sol. • Appliquer le produit non dilué en 
1 fi ne couche à l'aide d'une serpillère microfi bre essorée • Respecter un temps de séchage de 60 mi-
nutes. • Appliquer une seconde couche puis laisser sécher 90 minutes. CONSOMMATION : 1 litre/20 m2. 

   ENTRETIEN HEBDOMADAIRE OU MENSUEL : Mélanger 250 ml de Design Protect One avec 10 litres d’eau. 
Après trente minutes de séchage, on peut de nouveau marcher sur le parquet. Les temps de séchage 
indiqués sont valables dans des espaces bien ventilés.

   POUR UN NETTOYAGE :  Pour un entretien courant, utilisez le savon Rubio® Monocoat “Soap” en 1L ou 2L à diluer.
     Balayez le sol et éliminez la poussière.
      Versez 150 ml de Rubio® Monocoat “Soap” dans un seau d’eau de 10 L.
     Utilisez deux seaux : un seau contenant la solution au savon et un seau avec de l’eau claire. Plongez 

la serpillière dans la solution savonneuse et essorez-la au maximum.

Finition vernie : Mat, Incolore et Vernis Roc

Finition huilée Natura : Vieux Chêne, Huilé blanc, Safran, Chêne huilé Natura, 
Navylam+, Loft Mountains et Ipé.

   POUR L’ENTRETIEN COURANT :
   Pour nettoyer votre parquet huilé utilisez le savon 

naturel pour parquet Blanchon. Il s’utilise dilué en 
effectuant un balayage avec un balai éponge, par-
faitement essoré, pour ne pas mouiller excessive-
ment le parquet. Après un nettoyage soigné vous 
pouvez utiliser l’huile d’entretien en spray Blan-
chon. La périodicité dépendra de la sollicitation 
des locaux. 

   Appliquer la Navyhuile ou l’huile d’entretien en
  spray et essuyer avec un chiffon de coton propre et
  sec, jusqu’à obtenir un lustrage mat. Vous pouvez
  aussi choisir la nuance d’huile d’entretien 
  Blanchon correspondante à la nuance de l’huile
  (Snow (huilé blanc), vieux chêne).

   Cette opération sera facilitée et accélérée par l’emploi 
d’une monobrosse munie d’un pad beige (si le sol est 
encrassé, on peut utiliser un pad rouge pour renforcer 
le nettoyage mécanique). Elle s’apparente 
alors à une spray-méthode : le lustrage est 
plus rapide et le nettoyage méca-
nique est renforcé.

    Remise en service : 4 à 8 heures 
après le lustrage.

    Fréquence : lorsque le parquet huilé 
perd de son lustrage mat, en général 
1 à 2 fois par mois.  

Finition huilée EKO :  Incolore et Sable
   POUR UN ENTRETIEN REGULIER :
   Appliquez avec un balai type microfi bre (à défaut, avec un linge de coton fi n et propre) l’huile parquet 

d’entretien environnement Blanchon, sur le parquet huilé propre et sec.

Les parquets vernis

  Après la pose sur le chantier, appliquer 2 couches de Métallisant Blanchon pur. 
  Entretien : utilisez au quotidient le Lisabril Blanchon. Appliquer le Métallisant une à deux fois par an, 
voire plus si nécessaire. 
  Pour le nettoyage de tâches diffi ciles ou pour éliminer les anciennes couches de métallisant, pensez 
au Nettoyant Suractivé Blanchon.
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COULEUR FINITION N° APRÈS POSE / ENTRETIEN RENFORCÉ N° NETTOYAGE / ENTRETIEN 

Alpine Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Andes Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Apennines Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Ardosa (592) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Arzon (350) Huile EKO 15 Huile d'entretien environnementale Blanchon 14 Savon naturel

Atlas Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Audierne Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Badiane (322) Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Basalt (586) Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Blanc (332) Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Cannelle (347) Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Carnac Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Carpanthians Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Cérusé blanc (316) Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Chêne huilé Natura Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Cimento (516) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Classic Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Cumin (345) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Dinard Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Edelweiss (308) Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Ellsworth Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Exotique huilé (331) Huile Authentic 13 Design Protect One 14 Design protect one /soap

Galet (517) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Gris de Guérande (346) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Hossegor Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Huilé incolore (350) Huile EKO 15 Huile d'entretien environnementale Blanchon 14 Savon naturel

Kavalas (585) Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Kumquat (309) Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

La Baule Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Morgat Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Opus (571) Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Ozark Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Pitaya (325) Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Platinium (505) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Poivre Cendré (343) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Pure (509) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Sable (584) Huile EKO 15 Huile d’entretien environnementale Blanchon 14 Savon naturel

Safran Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel

Sésame (344) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Sichuan (312) Vernis mat 1 Métamat 3 Lisabril

Terra Cota (518) Huile Authentic 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Vernis bois brut (355) Verni incolore 1 Métamat 3 Lisabril

Vernis Roc naturel (360) Vernis Roc 1 Métamat 3 Lisabril

Vieux chêne (334) Huile Natura 13 Huile d'entretien en spray 14 Savon naturel
 

Récapitulatif des parquets

 • Pensez à apposer des patins de protection sous les pieds des chaises et des meubles.
•  Réalisez un entretien régulier à l’aspirateur, balai, chiffon de laine.
• Ne lavez jamais votre parquet à grande eau pure.
• N’utilisez pas de détergents agressifs, abrasifs, siliconés ou ammoniaqués.
 • Pour les tâches rebelles, éliminez-les avec une éponge humide et un détergent neutre.

Rappel
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The manufacture of this parquet is the result of quality technical and human resource. We realized numerous quality controls. However, 
we ask you to check the product before the laying. If it does not meet your expectations, do not lay. The layed parquet is not guaranteed 
and can’t be changed.

A    LAYING GENERAL CONDITIONS  

  BEFORE LAYING A PARQUET, you must have checked the 
following points : :

  THE BASE (SUPPORT) MUST HAVE A BARRIER AGAINST 
MOISTURE. A barrier against rising damp is compulsory 
(see DTU), so as to avoid recuperation by the support. If 
there is any doubt, you must need an insulation.

 •  Glue laying, we recommend to use the ISO ALU TB, a 
guarantee for a support with a dampness rate < 10%.

  THE PARQUET MUST BE STORED 
IN A DRY AND HEATED ROOM.

  When weather conditions do not allow to obtain a rate 
from 45% to 65 % moisture (instance : beach, mountain), 
use an unfi nish parquet and leave it for stabilization 7 
days before the laying on the site (stacked and package 
opened). For a fi nish parquet (varnished or oiled), packs 
must be opened at the time of the installation.

  THE SUPPORT MUST BE :
 • FLAT : Flatness of 2 mm under a rule of 2 mm
 •  DRY : Surface humidity < 3% checked with a certifi ed 

device
 • RIGID 
 • ADHERENT : for a glue parquet laying
  Except for low temperature underfl oor heating,  the mois-

ture must be < 2%  (see below) and anhydre screed  < 0.5 %.
Moreover, the room must be heated, the temperature should 
be between 15°C and 25°C. The ambient air humidity is 
between 45 % and 65% (control with a device) and see the 

hygroscopic curves of the wood. The support must be free of 
dust before laying. During startup, open several packages so 
as to lay harmoniously all the strips of parquet.

  DURING THE INSTALLATION OF THE PARQUET  
You must respect the following rules : 
•  Around the room, the expansion space should be of 1.5 mm 

per ml of width with a minimal of 10 mm
•  If the room is wider than 8 m (feet), you will need a frac-

tionate joint of 15 mm minimal. The  wide strips parquet 
110/130 mm  and 140/180 x22 mm requires an expansion 
space larger. The same principle for the widths of pieces 
> 5 meters, it is advised to lay by using wedges of 0.3 mm 
every 2 or 3 strips to allow an easier expansion of the fl oor. 
Do not tighten too much strips together.

  WHEN THE INSTALLATION IS CONCLUDED 
You must respect the following rules :
•  Unfi nish parquet : To wait 3 or 4 days minimal for the stabi-

lization of the wood. Then do the sanding and the selected 
fi nish

•  Varnish parquet: after 48 hours, you can use the room 
fl oored. We guarantee all our fl oor if the maintenance 
recommendations are respected. (see the chapter main-
tenance or your dealer). If you lay the parquet without res-
pecting the recommandations mentioned, we can  not gua-
rantee any more the parquet.

B    FULL GLUING  PARQUET  
You must respect the following rules :

  THE GLUING . 
  Navycol PS, around 1.2 kg/m2.  The gluing is possible on 

concrete, concrete slab, conglomerate, old rigid parquet, 
adherent paving and plywood.

  The laying of the parquet on a anhydre screed requires 
some care implementation:

  The moisture of the slab must be < 0.5 % and hygrometry 
of the air between 40 % and 50 %. 

  The control of the support must be realized with a carbide 

bomb. (this test , in most cases is realized by the slab’s 
operator)  .

 -  The support must be fl at, dry, rigid and clean  .
 -  If the slab is porous, provide a Primary  P100.
Other supports : you must consult  the manufacture of the 
support. The installation is realized with a  trowel with notch 
for a full laying. 
Caution: Do not put glue on the strips or in the tongue and 
groove.

C    FLOATING LAYING FOR ENGINEERED PARQUET  
The installation must be performed as per the DTU 51-11 for 
fl oating laying. Strips are assembled together by gluing in 
Tongue & Groove on their sides and ends.
The glue is set down on the top of the groove..

PARQUET LAYED
= PARQUET ACCEPTED
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D    GLUE LAYING CORD (AU CORDON) OF PARQUET  
The laying must be realized as per DTU 51-2 glued parquet. 

  GLUING. 
  Navycol PS2 : 1.5 cartridges of 290 ml/m2. The gluing is 

possible on concrete, concrete slab, conglomerate, 
old rigid parquet, adherent paving and plywood. Not 
compatible with underfl oor heating.

E    LOW TEMPERATURE FLOOR HEATING :
Parquet from 10 to 16 mm of thickness are compatible 
on underfl oor heating. It’s necessary to start the hea-
ting 4 weeks before laying. 48 hours before laying, the 
heating must be cut. After laying, the heating must be 

set up slowly and progressively. Rules of laying are si-
milar to the full gluing.
For a best result, the gluing in full is strongly advise.  
.

F    LAYING OF NAILED SOLID PARQUET OF 20/22 MM AND MORE 
The general rules above reffered apply to the nailed 
laying solid parquet. The parquet must be of a minimal 
thickness of 20 mm. The distance between joists or 
beams should be a maximal of 40 cm center to center. 
Over, you must add, between, a joist or a beam. The nai-
led laying must be realized as per DTU 51-1.

2 methods of installation: 
1 -  Traditional installation nailed on joists sealed. It is 

performed directly on the cement slab and requires 
to wedge joists so as to get a fl atness of the whole 
structure. Then, nail the strips of parquet on joists.

2 -  Nailed laying on fl oating joists. We recommend this 
laying as it provides better  phonic and thermical 
results compared to the traditional nailed laying.

PRINCIPLE:
-  Prepare a screed  to get a fl at support, insert wire and 

pipes in the concrete
- Lay a polyane on the fl oor

-  Lay a fi ber panel of 5.5 mm or 9.5 mm (panels must be 
laid diagonally and spaced of 1 cm)

-  Lay joist (without fi xing) on the panel of fi ber spaced 
of 40 cm

Finally, nail the parquet on joist so as to get a fl exible 
parquet (this technical system is used in sports room).

REMEMBER: it is imperative to consult
the DTU different legal information 
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The oiled fi nish allows intensive use (shops, restaurants, hotels…). It requires a regular maintenance and suitable for the 
use of the room. Think also about the convenient equipment for a quality maintenance (mono brush…)

Oiled fl oor parquet  
> 3 types of maintenance following the selected � nish

In order to make durable the colors on the oiled fi nish, 
it is imperative to apply 2 coats of Design Protect One 

after the laying.

Authentic oiled fi nish: Sésame, Cumin, Gris de Guérande, Poivre Cendré, Galet, 
Terra Cota, Pure, Cimento, Ardosa, Platinium and exotic oiled species (except Ipe).

    AFTER LAYING: Design Protect one provides a protec-
tion of the color for all the fl oor parquets..  

   INSTRUCTIONS FOR USE : Removes all dirt and dust on 
the fl oor. Apply this product undiluted  in thin layer with 
a microfi ber cloth wrung. Respect the drying time of 60 mn. Apply a second layer and later let dry 90 mn. 
COMSUMPTION : 1 liter/20 m2. 

     WEEKLY MAINTENANCE OR MONTHLY: Mix 250 ml of Design Protect One with 10 liters of water.
  After 30 mn of drying, we can walk again on the fl oor parquet. The drying time specifi ed is  for well-ventilated areas.

   FOR CLEANING :  For a daily maintenance, use the Soap Rubio® Monocoat “Soap” in 1L or 2L to dilute.
     Sweep the fl oor and remove dust.
      For 150 ml of Rubio® Monocoat “Soap” in a bucket of water of 10L..
     Use two buckets : one with the soap solution and the other for the clear water. Dip the mop in the 

soap solution and wring as much as possible. In order to keep the colors with oiled fi nished, it’s 
necessary to apply 2 layers of Protect One after laying.

Finish varnish: Matt, colorless and Roc Varnished

Natura oiled fi nish: Vieux Chêne, White oiled, Safran, oiled oak natura , Navylam+, 
Loft Mountains and Ipe.

   FOR REGULAR MAINTENANCE :
   Clean your oiled parquet by using the natural soap 

for Parquet Blanchon.  It must be used diluted by 
sweeping with a sponge, well-wrung so as not to 
wet excessively the fl oor. After a careful cleaning, 
you can use the maintenance oil in spray Blanchon.
The frequency will depends on the traffi c of the 
area.

    Apply the Navyhuile or the maintenance oil in 
spray and wipe with  a clean and dry cotton cloth 
until a matt polish. You can also select the  shade 
of the maintenance Blanchon oil corresponding 
to the oil. (Snow (white oil), vieux chêne)..

   This operation will be easier and accelerated by the 
use of a buffi ng machine fi tted with a beige pad  (if the 
fl oor is dirty, you can use a red pad to strengthen the 
mechanical cleaning). It’s like a spray 
method : the polishing is faster and 
the mechanical cleaning reinforced.
   Start up : 4 to 8 hours after polishing
   Frequency : if the oiled parquet 
looses its matt polishing, in general 
from once to twice per month.

EKO oiled fi nish: Colorless and « Sable »
   FOR A REGULAR MAINTENANCE : 
   Apply the Blanchon environnement oil with a microfi ber mop (or if it’s not possible  with a thin and clean 

cotton cloth) on a fl oor oiled clean and dry.

Varnished Floor Parquet

  After the laying on the site, apply  2 coats of Blanchon Metalizing and daily, use the maintenance 
product Lisabril once or twice a year more if it’ s necessary. 
  For cleaning hard stains  or to remove old layers of metalizing, think after about the active cleaner from 
Blanchon.
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List of products by parquet

 •  Remember to put protective pads on chairs and furniture
• Clean up the fl oor regularly using vacuum cleaner, broom or wool rag
• Never wash hardwood fl oors with abundant water.
• Do not use harsh  detergents, abrasives, silicone or ammonia

Caution
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COLOR FINISH N°  FIRST MAINTENANCE 
AFTER LAYING N° MAINTENANCE 

Alpine Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Andes Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Apennines Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Ardosa (592) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Arzon (350) EKO oiled 15 Environnemental care oil 14 Natural soap  

Atlas Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Audierne Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Badiane (322) Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Basalt (586) Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Blanc (332) Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Cannelle (347) Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Carnac Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Carpanthians Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Cérusé blanc (316) Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Natura oiled oak Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Cimento (516) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Classic Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Cumin (345) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Dinard Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Edelweiss (308) Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Ellsworth Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Exotic oiled (331)* Authentic oiled 13 Design Protect One 14 Design protect one /soap

Galet (517) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Gris de Guérande (346) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Hossegor Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Colorless/Farblos (350) EKO oiled 15 Environnemental care oil 14 Natural soap  

Kavalas (585) Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Kumquat (309) Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

La Baule Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Morgat Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Opus (571) Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Ozark Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Pitaya (325) Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Platinium (505) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Poivre Cendré (343) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Pure (509) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Sable (584) EKO oiled 15 Environnemental care oil 14 Natural soap  

Safran Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap  

Sésame (344) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Sichuan (312) Matt varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Terra Cota (518) Authentic oiled 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Colorless/Farblos (355) Colourless varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Roc varnished (360) Roc varnished 1 Métamat 3 Lisabril

Vieux chêne (334) Natura oiled 13 Spray Oil maintenance 14 Natural soap
 

(*Except Ipe)
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Die Fertigung des Parkettbodens ist dank einer sehr hohen und spezialisierten Fähigkeit und Fertigkeiten des Menschen und Hochtech-
nologie hergestellt. Die Qualität unseren Produkten sind kontrolliert aber wir bitten Sie, dass sie das Produkt überprüfen, bevor sie es 
verlegen. Wenn das Produkt nicht zu Ihnen passen, bitten wir Sie, dass sie das Produkt nicht verlegen.

A    ALLGEMEINE BEDINGUNGEN FÜR DIE VERLEGUNG DES PARKETTBODENS:

  VOR DER VERLEGUNG DES PARKETTBODENS, müssen Sie 
vor allem überprüfen:

  DAS BASIS MUSS AUS EINER SPERRE GEGEN FEUCHTI-
GKEIT BESTEHEN. Die Sperre gegen Aufstieg der 
Feuchtigkeit ist obligatorisch (siehe DTU), um Scha-
den des Basis  zu verhindern. Wenn Sie diese Existenz 
anzweifeln, müssen Sie wärme- und schalldämmendes 
Material vorsehen.

  Verklebte Verlegung:Wir beraten Sie, um ISO ALU TB 
zu benutzen. Es ist eine Garantie für ein Basis gegen 
Feuchtigkeit, die der Zahl unter < 10% ist.

  LAGERN DES PARKETTBODENS IN EINEM TROCKENEN 
UND BEHEIZTEN RAUM GELAGER

  Wenn die Wetterbedingungen nicht eine Zahl von 45% bis 
65% der Feuchtigkeit (z.B. in die Berge, am Meer) errei-
chen kann, müssen Sie einen rohen Parkettboden benut-
zen, dessen Paket 7 Tagen vor der Verlegung aufgemacht 
sein müssen, damit  der Parkettboden sich an dem neuen 
Raum gewohnt wird.  Für einen fertigen Parkettboden 
(lackiert oder geölt) müssen die Pakete nur kurz vor Ver-
legung aufgemacht sein.

  BASIS MUSS SO SEIN 
 • Ebenheit von 2mm auf einem 2mm-Massstab 
 •  Trocken : Feuchtigkeit der Bodenplatte < 3%; 

Überprüfung mit genehmigtem Gerät Hart 
 •  Bodenhaftung : für eine verklebte Verlegung von Par-

kettboden
  Außer auf Niedertemperatur-Bodenheizung , das heißt, 

< 2% (siehe unten) und auf ein Anhydrit-Estrich.
Das Raum muss zwischen 15 und 20 Graden beheizt und die 
Raumfeuchtigkeit zwischen 45 und 65 % (überprüfen Sie mit 

mit genehmigtem Gerät) sein und siehe die Kurve der Rau-
mfeuchtigkeit. Vor Verlegung muss das Basis sauber sein. 
Wenn Sie anfangen, teilen Sie bitte zuvor die Parkettstabe 
ein. 

  WÄHREND DER VERLEGUNG DES PARKETTBODENS
Bitte beachten Sie zuvor auf :
•  Dehnungsfuge  : 1,5 mm  pro mL breit  mit 10 mm am min-

destens.
•  Raumbreite < 8m : Sie müssen eine Fuge von 15 mm am 

mindestens vorsehen. Breite Parkettstabe 110/130 * 14 
mm und 140/180* 22 mm erfordern mehr Dehnungsfuge. 
Es ist auch so, wenn Raumbreite unter 5 m ist, empfehlt 
es, dass Sie Keilen  von 0,3mm jede 2 oder 3 Parkettstabe 
verlegen. Es ist hilfreich für den Parkettboden, denn er 
wird sich einfacher ausdehnen. Klammen Sie bitte die Par-
kettstäbe nicht zu stark miteinander um. 

  VERLEGUNG FAST FERTIG :
Bitte beachten Sie zuvor auf:
•  Roher Parkettboden: Warten Sie bitte während 3 oder 4 

Tage. Der Parkettboden muss sich stabilisiert. Danach 
schleifen Sie und erstellen Sie die gewählte Behandlung.

•  Lackierter Parkettboden: Nach 48 Stunden können Sie 
auf den Parkettboden laufen. Wir geben unsere Garantie 
nur, wenn Sie sehr gut auf die Pfl ege und Reinigung ach-
ten (siehe Reinigung und Pfl ege Absätze oder Ihre Verkau-
fer). Wir geben keine Garantie, wenn Sie die regelmäßige 
Hinweise über die Verlegung des Parkettbodens nicht res-
pektiert haben.

B    OBERFLÄCHENVEREDELUNG  :
Bitte beachten Sie zuvor auf :

  KLEBEN  
  Navycol PS, etwa 1.2 kg/m2.  Das Kleben ist möglich auf 

Ziment, Betonplatte, alte und harte Parkettböden.

  Verlegung des parkettbodens auf Anhydrit-Estrich: 

 •  Feuchtigkeit der Platte: <0,5%  + Raumfeuchtigkeit zw. 
45 und 60%

 •  Überprüfung des Basis: wenden Sie Karbid-spray an 
(normaleweise ist vom Estrichleger hergestellt)

•  Flaches, hartes und sauberes (Staubsauber) Basis ist ein 
Muss

•  Wenn Anhydrit-Estrich porös ist, sehen Sie einen Haftpri-
mer P100 vor

Anderes Basis : Sie müssen Ihren Hersteller des Basis 
fragen.
ACHTUNG: Sie dürfen nicht auf die Parkettstäbe oder in Nut 
oder Stift mit Kleben füllen.

C    SCHWIMMENDE VERLEGUNG DES  MEHRSCHICHTPARKETTS  
Herstellung nach DTU 51-11 schwimmender Verlegung. Die 
Parkettstäbe sind  von Nut und Futter langseitig und im Kopf 

zusammengesetz (mit Weissleim). Der Leim auf der Ober-
seite der Nut und Stift auftragen.

VERLEGTE PARKETTBODEN 

= PARKETT AKZEPTIERT 
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D    STREIFENFORMIGE VERKLEBUNG  :
Nach DTU 51-11 verklebte Verlegung 

  DAS KLEBEN. 
  Navycol PS2 : 1.5 Kartuschen von 290 ml/m2. Das 

Kleben ist möglich auf Ziment, Betonplatte, alte und 
harte Parkettböden, Sperrholz und fester haftende 
Fliesen. Nicht komptibel mit Fußboderheizung

E    NIEDERTEMPERATUR-FUSSBODENHEIZUNG :
Parkett von 10 bis 16 mm Dicke sind mit Bodenheizung 
vereinbar.  Vier Woche vor der Verlegung müssen Sie 
anheizen aber 48 Stunden vor der Verlegung müssen 
Sie die Heizung abdrehen. Nach der Verlegung müssen 

Sie die Heizung noch mal anheizen aber langsam und 
schrittweise. Um ein besseres Ergebnis zu bekommen, 
ist vollfl ächige Verklebung empfohlen.

F    VERNAGELTE VERLEGUNG DER MASSIVPARKETTBÖDEN UND MEHR:
Die allgemeine Bedingungen, wie oben erwähnt, gelten 
für die vernagelte Verlegung des Massivparkettboden. 
Der Parkettboden müss minimum 20 mm Dicke haben. 
Der Achsabstand zw. Holzbalken muss zum Maximal 
40 cm von Achse zu Achse erreichen. Jenseits von 40 
cm fügen Sie inzwischen Holzbalken hin. Die vernagelte 
Verlegung muss nach DTU 51-1 herstellt sein.

ZWEI VERFAHREN ZUR VERLEGUNG :
1 -  Traditionnelle vernagelte Verlegung mit versiegel-

ten Holzbalken. Herstellung auf Ertstenstricht • 
Holzbalken feststellen, um eine Flachheit für das 
ganzes Basis zu haben • Parkettstäbe und Holzbal-
ken zusammennaglen.

2 -  Vernagelte Verlegung mit schwimmenden Holzbal-
ken. besseres Ergebnis als die traditionnelle verna-
gelte Verlegung in Bezug auf Schall- und Wärme-
dämmung.

ACHTUNG : Konsultieren Sie die 
Verlegungnormen (DTU in Frankreich)
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Die geölte Fertigstellung bietet eine intensive Benutzung an (Laden, Restaurant, Hotel, usw.) Die geölte Fertigstellung erfordert eine regel-
mäßige Reinigung und einen aufpassenden Raum. Sehen Sie eine passende Ausrüstung für hohe Pfl egequalität vor (Haarbesen).

Geölte Parkettboden
> 3 P� egemöglichkeiten gemäß die gewälte Behandlung  

Um die Farben über geölte Behandlung zu einer ständigen 
Einrichtung zu machen, die Anwendung von 2 Schichten von 

Design protect One ist imperativ.

Authentic geölte Behandlungen : Sésame, Cumin, Gris de Guérande, Poivre 
Cendré, Galet, Terra Cota, Pure, Cimento, Ardosa, Platinium und geölte Tropenholzarten (außer Ipe).

    NACH DER VERLEGUNG: Design Protect One schützt 
die Farben des Parkett.  

   BEDIENUNGSANLEITUNG : Fegen Sie den Boden und 
Staub aufnehmen.  Wenden Sie eine düne Schicht von 
dem puren Produkt mit einer Mikrofaser Besen. Warten Sie 60 Minuten und wenden Sie eine zweite 
Schicht an und 90 Minuten trocknen lassen. VERBRAUCH: 1 l/20 m2. 

   FÜR DIE WÖCHENTLICHE ODER MONATLICHE PFLEGE: Mischen Sie 250ml von Design Protect One mit 10L Wasser. 
Reinigen Sie. Dann können Sie wieder auf den Boden nach 30 Minuten laufen.

   FÜR EINE ÜBLICHE PFLEGE:  
     Fegen Sie den Boden und Staub aufnehmen
      Mischen Sie 150ml von Rubio Monocoat Seife «soap» mit 10L Wasser, reinigen Sie mit einem Putz-

lappen (gut ausgewrungen).
     Benutzen Sie 2 Eimer, ein für Seife und ein für klar Wasser..

Lackierte Behandlung: Matt, Farblos, Roc

Natura geölte Behandlungen : Vieux Chêne, weiß geölt, Safran, Natura geölte 
Eiche, Navylam+, Loft Mountains, Ipe.

   FÜR EINE ÜBLICHE PFLEGE
   Um Ihre Parkettboden zu reinigen, verwenden Sie den 

naturalischen Reinigungsseife für Parkettböden Blan-
chon. Verdünnen Sie den Seife ins Wasser. Fegen Sie den 
Boden mit einem Schwammbesen, der sehr gut ges-
chleudert sein soll. Nach einer fl eißigen Pfl ege dürfen 
Sie das Spray-Pfl egeöl Blanchon verwenden. Die Häufi g-
keit der Pfl ege hängt von dem häufi gen Besuch in ihrem 
Raum ab. 

    Tragen Sie “Navyhuile“ oder das Spray-Pfl egeöl 
auf und wischen Sie mit einem trockenen  und 
sauberen Baumwolltuch ab, bis Sie ein Glan-
zen erreichen. Sie können auch ihre Ölsreini-
gungsorte bei Blanchon wählen, die entspricht. 
(Weiss Geölt, Vieux Chêne geölt…).

      Diese Bedienung wird einfacher und schneller durch 
Haarbesen mit Beige-Pad sein (wenn der Boden sehr 
dreckig ist, kann man ein Rot-Pad nutzen, um die me-
chanische Reinigung zu verstärken: 
Glänzen ist schneller und mecha-
nische Reinigung verstärkt.)

    Wiederinbetriebnahme : 4 bis 8 
Stunden nach Polieren.

       Frequenz : wenn das Parkett sein 
Mattpolieren verloren hat (1 bis 2 
Mal pro Monat).

.  

EKO geölte Behandlung:  Farblos und Sable.
   FÜR EINE REGELMÄSSIGE PFLEGE :
   Benützen Sie das Öl S.D. Von Blanchon (Environmental ÖL)

Lackierte Parkettboden 

  Nach der Verlegung sollten 2 Schichten von Vollpfl ege Matt Blanchon (Metallisant) anwenden, und 
   Reinigung : benutzen Sie der Reiniger "Lisabril" von Blanchon ein-bis zweimal pro Jahr, 
    gegebenenfalls öfters, auftragen. 

  Um die harte Flecke oder die alte Schichte wegzubekommen, denken Sie an den Reiniger Blanchon (Nettoyant Suractivé).
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Produktenliste nach Parkett

 •   Kleben Sie bitte erst Filzplättchen (patin) auf Möbel und Stuhlbeine
•  Verwenden Sie kein aggressives Reinigungsmittel oder andere, die Schleifmittel, Silikon oder Salmiakgeist enthalten. 
•  Regelmäßige Pfl ege ist erforderlich: Staub saugen, fegen, Wolltuch reinigen.
•  Reinigen Sie nie den Parkettboden mit vielem Wasser.
•  Harte fl ecken sollen mit einem feuchten Schwamm und einem neutralen Reinigungsmittel wegbekommen sein.

Warnung
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FARBEN BEHANDLUNG N° ERSTE PFLEGE NACH DER VERLEGUNG N° REINIGUNG

Alpine Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Andes Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Apennines Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Ardosa (592) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Arzon (350) EKO geölt 15 Öl S.D 14 Natural Seife 

Atlas Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Audierne Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Badiane (322) Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Basalt (586) Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Blanc (332) Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Cannelle (347) Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Carnac Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Carpanthians Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Cérusé blanc (316) Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Natura Geölt Eiche Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Cimento (516) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Classic Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Cumin (345) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Dinard Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Edelweiss (308) Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Ellsworth Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Exotic oiled /geölt (331)* Authentic geölt 13 Design Protect One 14 Design protect one /soap

Galet (517) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Gris de Guérande (346) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Hossegor Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Farblos (350) EKO geölt 15 Öl S.D 14 Natural Seife 

Kavalas (585) Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Kumquat (309) Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

La Baule Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Morgat Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Opus (571) Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Ozark Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Pitaya (325) Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Platinium (505) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Poivre Cendré (343) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Pure (509) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Sable (584) EKO geölt 15 Öl S.D 14 Natural Seife 

Safran Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 

Sésame (344) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Sichuan (312) Lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Terra Cota (518) Authentic geölt 6 Design Protect One 6 Design protect one /soap

Colorless/Farblos (355) Farbloslackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Roc lackiert (360) Roc lackiert 1 Vollpfl ege Matt (Métamat) 3 Lisabril

Vieux chêne (334) Natura geölt 13 Spray Pfl egeöl 14 Natural Seife 
 
(*Außer Ipe)
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